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Obavijesti o proizvodima

Regulatory Notices

This document provides country- and region-specific non-wireless and wireless
regulatory notices and compliance information for your product. Some of these
notices may not apply to your product.
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Federal Communications Commission notice

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class

8 digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed

to provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause
harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception,
which can be determined by turning the equipment off and on, the user is
encouraged to try to carrect the interference by one or more of the following
measures:

« Reorient or relocate the receiving antenna
« Increase the separation between the equipment and receiver.

« Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the
recelver is connected.

= Consult the dealer or an experienced radio or television technician for help.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions:

1. This device may not cause harmful interference, and

2. This device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation.

For questions regarding this product, write to

HPInc.
1501 Page Mill Road
Palo Alto, CA 94304

email techregshelp@hp.com, or call HP at 650-857-1501

To identify your product, refer to the part, series, or model number located on
the product.

Modifications

The FCC requires the user to be notified that any changes or modifications made to
this device that are not expressly approved by HP may void the users authority to
operate the equipment.

Cables

To maintain compliance with FCC Rules and Regulations, connections to this device
must be made with shielded cables having metallic RFI/EMI connector hoods.

Products with wireless LAN devices or HP Mobile Broadband
Modules

This device must not be co-located or operating in conjunction with any other
antenna or transmitter.

WARNING: Exposure to Radio Frequency Radiation

The radiated output power of this device is below the FCC/Industry Canada
radio frequency exposure limits. Nevertheless, the device should be used in sucha
manner that the potential for human contact is minimized during normal operation.
During normal operation of devices with displays equal to or less than 30.5 cm
(12 inches): To avoid the possibility of exceeding the FCC/Industry Canada radio
frequency exposure limits, human proximity to the antennas should not be less than
2.5cm (1 inch). To identify the location of the wireless antennas, refer to the user
quides included with your device.
During normal operation of devices with displays greater than 30.5 cm (12 inches)
To avoid the possibility of exceeding the FCC/Industry Canada radio frequency
exposure limits, human proximity to the antennas should not be less than 20 cm
(8 inches), including when the device display is closed. To identify the location of the
wireless antennas, refer to the user guides included with your device.

(CAUTION: When using IEEE 802.11a wireless LAN, this product is restricted

toindoor use, due to its operation in the 5.15- to 5.25-GHz frequency range.
FCC/Industry Canada requires this product to be used indoors for the frequency
range of 5.15 GHz to 5.25 GHz to reduce the potential for harmful interference to
co-channel mobile satellite systems. High-power radar is allocated as the primary
user of the 5.25- t0 5.35-GHz and 5.65- to 5.85-GHz bands. These radar stations.
can cause interference with and/or damage to this device. The antennas for this
device are not replaceable. Any attempt at user access will damage your device.

Aviso para o Brasil

Este equipamento néo tem direito a proteco contra interferéncia prejudicial e nao
pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados. Para maiores
informagges, consulte o site da ANATEL — www.anatel.gov.br.

Canada notices

This Class B digital apparatus meets all requirements of the Canadian Interference-
Causing Equipment Regulations CAN ICES-3(B)/NMB-3(B). If this device has WLAN or
Bluetooth® capability, the device complies with Industry Canada license-exempt RSS
standard(s). Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may
not cause interference, and (2) this device must accept any interference, including
interference that may cause undesired operation of the device.

Avis Canadien

Ce dispositif numérique de Classe B répond aux exigences de la réglementation
du Canada relative aux équipements causant des interférences CAN ICES-3(B)/
NMB-3(B).

Si ce dispositif est doté de fonctionnalités de réseau sans fil ou Bluetooth,

il est conforme aux normes dexemption de licence RSS dindustrie Canada

Son fonctionnement est assujetti aux deux conditions suivantes : 1) Ce dispositif
ne doit causer aucune interférence dangereuse, et 2) ce dispositif doit accepter
toute interférence recue, y compris les interférences pouvant provoquer un
fonctionnement indésirable.

Radiation Exposure Statement

This product complies with the US/Canada portable RF exposure limit set forth for
an uncontrolled environment and is safe for intended operation as described in this
manual. The further RF exposure reduction can be achieved if the product can be
kept as far as possible from the user’s body or set the device to lower output power
if such function is available.

Déclaration d'exposition aux radiations

Le produit est conforme aux limites diexposition pour les appareils portables RF
pour les Etats-Unis et le Canada établies pour un environnement non contralé

Le produit est stir pour un fonctionnement tel que decrit dans ce manuel. La
réduction aux expositions RF peut étre augmentee si lappareil peut étre conservé
aussiloin que possible du corps de [utilisateur ou que le dispasitif est réglé sur la
puissance de sortie la plus faible si une telle fonction est disponible

CAN ICES-3(B) / NMB-3(B)

1
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Declaration of Conformity

Products bearing the CE marking and UK marking comply with one or more of
the following EU Directives and the applicable UK Statutory Instruments as may
be applicable:

RED 2014/53/EU; Low Voltage Directive 2014/35/EU; EMC Directive 2014/30/EU;
Ecodesign Directive 2009/125/EC; RoHS Directive 2011/65/EU. Compliance with
these directives is assessed using applicable European Harmonised Standards.

© Copyright 2015-2022 HP Development Company, L.P.

Bluetooth is a trademark owned by its proprietor and used by HP Inc. under license. Java is a registered trademark of Oracle and/or its affiliates.

The information contained herein is subject to change without notice. The only warranties for HP products and services are set forth in the express warranty statements
accompanying such products and services. Nothing herein should be construed as constituting an additional warranty. HP shall not be liable for technical or editorial errors or

omissions contained herein.
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First Edition: August 2015

L48452-B27

Konformitatserklarung

Produkte mit der CE-Kennzeichnung und der britischen Kennzeichnung erfiilen

eine oder mehrere der folgenden EU-Richtlinien und die anwendbaren britischen
gesetzlichen Instrumente (soweit zutreffend):

Funkanlagenrichtlinie 2014/53/EU; Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU;
EMV-Richtlinie 2014/30/EU; Okodesign-Richtlinie 2009/125/EG RoHS-Richtlinie
2011/65/EG. Die Konformitat mit diesen Richtlinien wird beurteilt unter Verwendung
der entsprechenden Standards zur Européischen Normierung.

und maximale (nur bestimmte Produkte)

Maximale EIRP (mW)
Radio frequency bands and maximum power levels (select products only) WLAN/Bluetooth: 2,4 GHz
Maximum Transmit Power EIRP (mw) WILAN: 5 Gtz 100
WLAN/Bluetooth: 24 GHz WLAN: 6 Ghz (LPI/VLP) 200/25
WLAN: 5 GHz 100 NFC: 13,56 MHz 10
WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25 Nicht naher bestimmte Gerate fir
. M B Kurzstreckenfunk: 2,4 GHz 10
NFC: 13.56 MHz 0 Hinweis: Verwenden Sie nur von HP unterstatzte Softwaretreiber und korrigieren
Non-spectic Short Range Device: 2.4 GHz 10 Sie die lar hen € um die sicherzustelen

Note: Use only HP-supported software drivers and carrect country settings to
ensure compliance.

The point of contact for EU regulatory matters is HP Deutschland GmbH, HQ-TRE,
71025, Boeblingen, Germany.

The point of contact for UK regulatory matters is HP Inc UK Ltd, Regulatory
Enquiries, Earley West, 300 Thames Valley Park Drive, Reading, RG6 1PT, UK.

,U,EK"IEDEUMR 3a CboTBETCTBUE

MponyKT, HocewL CEn 3301 Kpancreo,
CbOTBETCTBAT Ha ef1Ha MMM NOBEYE OT CNeIHMTE AMPEeKTVBM Ha EC v npunoxumute
HOPMATUBH# PA3TIOPEAGH Ha OBEAHEHOTO KPATICTBO, KOTO MOTaT A3 Ce NPUMAraT:

[MpeKTUEa 33 AANOCbOPbXeHNATa 2014/53/EC; [MPeKTUBE 32 HICKO Hanpexerite
2014/35/EC; [MpeKTEa 33 enexTpoMarwTHa coeMecTamocT (EMC) 2014/30/EC;
[vpexTea 3a exonpoekTuparie 2009/125/E0; [IMpexTvea 3a OrpakiIaBaHe Ha
onachuTe BeluiecTaa 2011/65/EC. CoOTBETCTBIETO C Te3u AUDEKTUBM Ce OLieHsiEa ¢
MOMOLLITa Ha IeACTBALLMTE eBPOMEACKN XapMOHW3UPaHN CTaHAapTy.

PajMoYeCTOTHY NIEHTH M HUBa Ha MAaKCMMANHa MOLLHOCT (CaMO NP HAKOM

Die Kontaktadresse fiir Fragen beztiglich EU Zulassung lautet HP Deutschland
GmbH, HQ-TRE, 71025 Béblingen.

CE-vastavusavaldus

CE-vastavusmérgist ja UK vastavusmargist kandvad tooted vastavad thele
vBi mitmele jargmistest EL direktiividest ja kohaldatavatest Uhendkuningriigi
Gigusaktidest, mis vBivad kohalduda.

RED 2014/53/EL; Madalpinge direktiiv 2014/35/EL; Elektromagnetilise Ghilduvuse

Bandes de fréquences radio et niveaux de puissance maximale (certains
produits uni

Puissance maximale de transmission

je radio PIRE (mW)
WLAN/Bluetooth : 2,4 GHz
Réseau local sans fil : 5 GHz 100
WLAN : 6 GHz (LPI/VLP) 200/25
NFC: 13,56 MHz 10
Dispositif & courte portée non spécifiue
2.4GHz 10

Remarque : utilisez uniquement les pilotes logiciels compatibles HP et corrigez les
parametres régionaux pour assurer la conformite.

Pour toute question portant sur les réglementations européennes, envoyez un
courrier & : HP Deutschland GmbH, HQ-TRE, 71025, Boeblingen, Allemagne.

Izjava o uskladenosti

Proizvodi koji nose oznaku CE i oznaku Ujedinjenog Kraljevstva u skladu su's
jednom il vise sljedecih europskih direktiva i primjenjivih zakonskih instrumenata
Ujedinjenog Kraljevstva:

Direktiva o radjskoj opremi 2014/53/EU; Direktiva za niskonaponske uredaje
2014/35/EU; Direktiva EMC 2014/30/EU; Direktiva o ekodizajnu 2009/125/EC;
Direktiva 0 ogranicenju uporabe odredenih opasih tvariu elektricnoj i elektronickoj
opremi 2011/65/EU. Zadovoljavanje ovih direktiva utvrduje se pomocu vazecih
europskih uskladenih standarda.

Radiofrekvencijski pojasevi i maksimalne razine snage (samo odabrani
proizvodi)

direktiiv 2014/30/EL; Okodisaini direktiiv 2009/125/E0 ohtlike ainete
piiramise direktiiv 2011/65/EL. Vastavust nendele direktiividele hinnatakse kehtivate
Euroopa Ghtlustatud standardite abil.

ja i tasemed (ainult teatud mudelitel)

Suurim edastusvimsus -
ekvivalentne isotroopne
] Gi (mw)

WLAN/Bluetooth: 2,4 GHz

WLAN: 5 GHz 100
npoayKkTh)
MaKcuManka MoLLHoCT Ha WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25
RadioTechnology EIRP (mW) NFC: 13,56 MHz 10
WLAN/Bluetooth: 2,4 GHz Maaratlemata Lot 24 GHz 10
WLAN: 5 GHz 100 Markus. Kasutage ainult HP toega tarkvaradraivereid ning digeid rigisatteid.
WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25 ELi vitke tihendust aadressil: HP Deutschland GmbH, HQ-TRE,
NFC 13,56 MHz 10 71025, Boeblingen, Saksamaa.
HecrnewduHo kbcooxeaTHo
yeTpoiicreo: 2,4 GHz 10

3abenex«a: Manonasaitie camo nofbpXa or HP codryepHn apaisepi 1
NPaBUIMHATE HACTPOVIKM 33 IbPXaBaTa, 33 3 e rapaHT1pa CbOTBETCTBME.

ToukaTa 3a KOHTaKT N0 HopMaTuBHK Bbnpock Ha EL| e HP Deutschland GmbH,
HQ-TRE, 71025, Boeblingen, Mepmans,

Prohlaseni o shodé

Produkty nesouci oznateni CE a oznaceni Spojeného kralovstvi splriujijednu nebo
vice nasledujicich smérnic EU a pfislusné zakonné predpisy Spojeného kralovstvi,
které se na né mohou vztahovat:

smérnice 2014/53/EU tykajici se dodavéni radiovych zafizen na trh (RED); smérnice
2014/35/EU tykajici se dodavani elektrickych zafizeni urcenyich pro pouzivani

v urtitjch mezich napeti na trh; smérnice 2014/30/EU tykajici se elektromagnetické
kompatibility; smernice 2009/125/ES o stanoven ramce pro urceni pozadavkis

na ekodesign vyrobkd spojenych se spotfebou energie; smérnice 2011/65/EU

0 omezeni pouzivéni nékterych nebezpeenych latek v elektrickych a elektronickych
zafizenich (RoHS). Shoda s témito smérnicemi se posuzuje podle prislugnych
evrapskych harmanizovanych norem

Radiofrekvenéni pasma a maximalni trovné vykonu (pouze vybrané produkty)

Radiova technologif Ma: ykon EIRP (mW)
WLAN/Bluetooth: 2,4 GHz

WLAN: 5 GHz 100

WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25

NFC: 13,56 MHz 10

Nespecifikované zafizeni kratkého

dosahu: 2,4 GHz 10

Poznamka: Pro zajistént shody pouzivejte pouze softwarové ovladate a mistni
nastaveni podporované spolecnosti HP.

Kontaktnim mistem pro zaleZitosti tykajici se predpisti EU je HP Deutschland GmbH,
HQ-TRE, 71025, Boeblingen, Némecko.

Overensstemmelseserkleering

Produkter med CE: kning og UK-maerkning er i med en
eller lere af falgende EU-direktiver og relevante britiske forordninger, som kan
veere geeldende:

RED 2014/53/EU; Lavspaendingsdirektivet 2014/35/EU; EMC-direktivet 2014/30/EU;

Declaracién de conformidad

Los productos con la marca CE y la marca UK cumplen con una o més de las
siguientes Directivas de la UE y los instrumentos estatutarios del Reino Unido
aplicables en la medida en que corresponda:

RED 2014/53/EU; Directiva de bajo voltaje 2014/35/EU; Directiva EMC 2014/30/EU;
Directiva de Ecodisefio 2009/125/EC; Directiva RoHS 2011/65/EU. El cumplimiento
de estas directivas se evalta mediante las normas europeas harmonizadas.

Bandas de frecuencia de radio y niveles de potencia méximos (solo en algunos
productos)

Potencia méaxima de transmisién

Radiotecnologia EIRP (mW)
WLAN/Bluetooth: 2,4 GHz

WLAN: 5 GHz. 100
WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25
NFC: 13,56 MHz 10
Dispositivos de corto alcance no

especificos: 2,4 GHz 10

Nota: Utilice solo los controladores de software compatibles con HP y corrija la
configuracion de pais para garantizar la conformidad.

El punto de contacto para asuntos normativos de la UE es HP Deutschland GmbH,
HQ-TRE, 71025, Boeblingen, Alemania,

DAwon cuppdpdwaong

Tapoiovea mou épouv T orpavon CE kot T oriavan HB ouppophuvovTe je
Jict ) MEPLOOTEPEC QMO TIG MUPOKKTW OBMYIEC TG EE Kot T OXGOVEQ vOOBETIKE
SlaTyota Tou HB, 6w Hoped vot LoxGouy:

0Bnyio 2014/53/EE oetike: pe Tov padioeEomhiops, 08nyia xapnAric thong
2014/35/EE, O8nyia 2014/30/EE OYeTKG LE TV NAEKTPOUOYVNTIK OUBXTOTATX
(HM2), OBnyict 2009/125/EK OXETIKE: LIE TOV OIKOAOYIKD OXEBIXOLO, 0Bryict RoHS
2011/65/EE y0 TOV TIEPLOPLONG TG XPFAGNG OPLOREVIV EMKIVEUVLY OUGLHV
0 MAEKTPIKG Kat NAEKTOOVIKG EEOTAIO}G. H OUPHOPGWON PE GUTEC TIC 0By

VO Ta1oxUOvEQ Evor EUpLGikG: MPGTUTO

Z@vec paBIOOUXVOTTWY K EMIMEBE péyIoTNG LoXUOC (VO O EmAeypéva
Tipoi6vta)

Radijska i Maksimalna snaga prijenosa EIRP (mW)
WLAN/Bluetooth: 2,4 GHz

WLAN: 5 GHz 100

WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25

NFC: 13,56 MHz 10

Neodredeni uredaj kratkog dometa:

24GHz 10

Napomena: podrzane HP- zasoftveri

odgovarajuce postavke za drzavu dabiste osiguraliuskladenost.

Ako imate pitanja o propisima EU-a, obratite se na adresu HP Deutschland GmbH,
HQ-TRE, 71025, Boeblingen, Njematka.

Dichiarazione di conformita

I prodotti che recano il marchio CE e il marchio UK sono conformi a una o pit delle
sequenti direttive UE e agli UK Statutory Instruments applicabil:

RED 2014/53/UE, Direttiva sulla bassa tensione 2014/35/UE, Direttiva EMC
2014/30/UE, Direttiva Ecodesign 2009/125/CE; Direttiva RoHS 2011/65/UE. La
conformita con tali direttive viene valutata utilizzando gli Standard armonizzati
europei applicabili

Bande di frequenza radio e livelli di alimentazione massima consentiti (solo per
determinati prodotti)

Potenza di trasmissione
massima EIRP (mW)

WLAN/Bluetooth: 2,4 GHz

WLAN: 5 GHz 100
WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25
NFC: 13,56 MHz 10
Dispositivo a corto raggio non specifico:

2,4 GHz 10

Nota: Utilizzare solo driver supportati da HP e modificare le impostazioni del paese
per garantie la conformita,

Il punto di contatto per le questioni normative nellUE & HP Deutschland GmbH,
HQ-TRE, 71025, Boeblingen, Germania.

Atbilstibas deklaracija

Produkti ar CE markéjumu un Apvienotas Karalistes markejumu atbilst vienai vai
vairakam $im ES direktivam un attiecigajiem Apvienotas Karalistes normativajiem
aktiem, kas var but pielietojami:

RED 2014/53/ES; Zemsprieguma Direktiva 2014/35/ES; EMS Direktiva 2014/30/ES;
Ekodizaina Direktiva 2009/125/EK; RoHS Direktiva 2011/65/ES. Atbilstiba

&im direktivam tiek sasniegta, izmantojot pielietojamos Eiropas harmonizétos
standartus.

tu joslas un alie energijas limeni (tikai daziem pro
RadioTechnology Maksimala parraidita jauda EIRP (mW)
WLAN/Bluetooth: 2,4 GHz
WLAN: 5 GHz 100
WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25
NFC: 13,56 MHz 10
Nekonkréta maza darbibas attaluma
ierice: 2,4 GHz 10

RadioTechnology Méyiotn woxic petasoong EIRP (mw)

WLAN/Bluetooth: 2,4 GHz

Piezime. Lai nodrosinatu atbilstibu, izmantojiet tikai HP atbalstitus
programmatiiras draiverus un pareizus valsts iestatijumus.

uznémumu HP.

EMC-direktivet 2009/125/EF; RoHS-direktiv 2011/65/EU. Overholdelse af disse WLAN: 5 GHz 100 a R . "
direktiver vurderes med gzldende europaeiske harmoniserede standarder. WLAN: 6 G LPLE) 0025 Deutschland GmbH, HQ-TRE, 71025, Beblingene, Vacin
and og maksimall i (kun udvalgte produkter) NFC: 13,56 MHz 10
Maksimum transmissionseffekt Mn KxB0PIOpEVN OUTKEU LIKDAC . N
EIRP (mW) euBéAeiog: 2,4 GHz 10 Atitikties deklaracija

Tradlast lokalnetvzerk (WLAN)/Bluetooth: Enueiwon: Mot ™c VO XPNOIOTIOIETE ATOKAEIOTIKG CEir JK pazenklinti gaminiai atitinka viena 3 toliau nurodyty taikomy ES direktyvy
24GHz K VO TOYPAYLATE 0BiyoNG AOVIGLIKOU TTou umooTnpiZovea amb Ty HP kat bei galiojanciy JK jstatyminiy reikalavimy:
Trédlast k (WLAN): 5 GHz 100 OWOTEC PUBHIEIC YWPOXC, RED 2014/53/ES; Zemos jtampos direktyva 2014/35/ES; Elektromagnetinio
WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200125 H B1E0BuVON EMmKoIvwvia vio KavovioTixd: Beportarvia Ty EE eivon HP Deutschland GmbH, suderinamumo direktyva 2014/30/ES; Ekologinio projektavimo direktyva

HQ-TRE, 71025, Boeblingen, Germany. 2009/125/E8; Apribojimy dél pavojingy medziagy (RoHS) direktyva 2011/65/ES.
NFC: 13,56 MHz 10 Atitiktis Sioms direktyvoms jvertinta taikant atitinkamus darniuosius Europos
Ikke-specifik kortrazkkende enhed: standartus.
24GHz 10

Bemaerk! Brug kun HP-understattede softwaredrivere og korrekte
landeindstillinger for at sikre overholdelse.

Kontaktpunktet for lovmaessige anliggender i EU er HP Deutschland GmbH, HQ-TRE,
71025, Boblingen, Tyskland.

Déclaration de conformité

Les produits portant la marque CE et le marquage du Royaume-Uni sont conformes
avec une ou plusieurs directives européennes et réglementations applicables du
Royaume-Uni le cas échéant indiquées ci-aprés :

RED 2014/53/UE ; Directive « Basses tensions » 2014/35/UE ; Directive CEM
2014/30/CE ; Directive 2009/125/CE en matiére d‘écoconception ; Directive RoHS
2011/65/CE. La conformité & ces directives est évaluée sur la base des normes
européennes harmonisées applicables.

Radijo dazniy juostos ir didziausias galios lygis (tik tam tikry gaminiy)
i i Didziausia perdavimo galia EIRP (mW)

WLAN/,Bluetooth": 2,4 GHz

WLAN: 5 GHz 100
WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25
NFC: 13,56 MHz 10
Konkreiai nenurodytas artimojo ryéio

jrenginys: 2,4 GHz 10

Pastaba. Naudokite tik HP palaikomas programinés jrangos tvarkykles ir itaisykite
Salies parametrus, kad UZtikrintuméte atitikt

D&l ES teisiniy klausimy kreipkités | HP Deutschland GmbH", HQ-TRE, 71025,
Boeblingen, Vokietifa.



Megfelel6ségi nyilatkozat

ACE és UK jelzést viseld termekek megfelelnek a kovetkezok kzill a rajuk
vonatkozo egy vagy tobb eurépai uniés iranyelunek és egyesiilt kiralysagbeli
torvényi okmanynak (Statutory Instruments):

Radidberendezésekréil sz6lo 2014/53/EU iranyelv (RED); Kisfesziiltségi
berendezésekre vonatkozo 2014/35/EU iranyelv; EMC iranyely, 2014/30/EU;
Kornyezetbarat tervezésre vonatkozo 2009/125/EK iranyelv; RoHS iranyelv,
2011/65/EU. A fenti ranyelveknek torténd megfelelés megallapitasa a vonatkozo

Declaratie de conformitate

Produsele care poarta marcajul CE si marcajul UK se conformeaza cu una sau mai
multe din urma directive UE si instrumente de echivalente
din UK, dupa caz:

Directiva privind echipamentele radio 2014/53/UE; Directiva pentru joas3 tensiune
2014/35/UE; Directiva EMC 2014/30/UE; Directiva Ecodesign 2009/125/CE; Directiva
privind restrictionarea utilizéri substantelor periculoase 2011/65/UE. Conformitatea cu
aceste directive este evaluata utilizand Standardele europene armonizate aplicabile

Uygunluk Beyani

CE isareti ve UK isareti tasiyan riinler, asagidaki AB Direktifierinden biri veya daha
fazlasi ve Birlesik Kralli'taki gecerli olabilecek Yasal Araglar ile uyumludur:

RED 2014/53/48; Disilk Voltaj Direktifi 2014/35/AB; EMC Direkifi 2014/30/EU;
Ecodesign Direktifi 2009/125/EC; RoHS Direktifi 2011/65/AB. Bu direktiftere
uygunluk, ilgili Uyumlastirilmis Avrupa Standartlarina gare degerlendirilmistir.

Radyo frekansi bantlari ve maksimum gilg seviyeleri (yalnizca belirli iriinlerde)

harmonizalt eurdpai szabvanyok segitségével torténik, RadyoTeknoloji Maksimum fletim Gica EIRP (mW)
Benzi de frecventa radio si niveluri maxime de putere (numai la anumite WL 2T
Rédio-frekvenciasavok és maximalis energiaszintek (csak egyes termékek produse) ’
esetén) RadioTechnology Putere maxima de transmisie EIRP (mW) WLAN:5 GHz 100
Maximalis atviteli teljesitmeny: WLAN/Bluetooth: 2,4 GHz WLAN: 6 GHz (LPY/VLP) 200/25
Rédiotechnolégia EIRP (mW) WLAN: 5 GHz 100 NFC: 13,56 MHz 10
WLAN/Bluetooth: 2,4 GHz -
- Spesifik Olmayan Kisa Mesafeli Cinaz

WLAN:5 Gz 00 WLAN: 6 GHz (LPY/VLP) 200/25 e 0
WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200125 NFC:1356MHz__ S 10 Not: Uyumlulugu saglamak icin yalnizca HP tarafindan desteklenen yaziim
1356101 o Dispozitiv nespecific, u raza mica de siriclerini ve dogru ke ayarlari kullani.

26 Mz S— actiune: 2,4 Gz 10 AByasal i konularindaletisim noktast HP Deutschland GmbH, HQ-TRE,
Nemn specifikus, rovid hatotavolsagu Nota: Pentru a asigura conformitatea, utilizati numai drivere software acceptate de 71025, Bosblingen, Amanyadr
eszkéz: 2,4 GHz 10 HP si setarile corecte pentru tara/regiune. . )

Megjegyzés: A megfeleldség biztositasa érdekében csak a HP altal tamogatott
szoftverilleszt6ket, valamint megfelels orszagbeallitasokat hasznaljon.

Az EU-s hatosagi igyek kapcsolattartdja: HP Deutschland GmbH, HQ-TRE, 71025,
Boblingen, Németorszg.

Verklaring van conformiteit

Producten met CE-label en Brits label voldoen aan een of meer van de volgende EU-
richtliinen en de toepasselijke wettelijke instrumenten van het Verenigd Koninkrik die
mogelijk van toepassing zijn:

RED 2014/53/EU; Laagspanningsrichtlin 2014/35/EU; EMC-richtlin 2014/30/EU;
Ecodesign-richtliin 2009/125/EG; RoHS-richtljn 2011/65/EU. Het voldoen aan deze
richtlijnen is beoordeeld met de van toepassing zinde Europese geharmoniseerde
normen.

Punctul de contact pentru aspectele ce privesc reglementérile din UE este HP
Deutschland GmbH, HQ-TRE, 71025, Boeblingen, Germania.

Vyhlasenie o zhode
Produkty s oznateniami CE a UK spliaji najmenej jednu z nasledujdcich smernic EU
a platnych zakonnjch predpisov Spojeného kralovstva:

Smernica 2014/53/EU o radiovjch zariadeniach; Smernica 2014/35/EU o
nizkonapétovych zariadeniach; Smernica 2014/30/E0 o elektromagnetickej
kompatibilite; Smernica 2009/125/ES o ekodizajne; Smernica 2011/65/EU o
obmedzeni pouzivania nebezpeenych latok. Zhoda s tymito smernicami sa hodnoti
pouzitim prislusnych eur6pskych harmonizovanych &tandardov.

Frekventné pasma radiovej komunikdcie a maximalne trovne vykonu (len
wybrane produity)

enmaximale (alleen bepaalde Radiova 6 Maximalny vykon prenosu EIRP (mWw)
producten) WLAN/Bluetooth: 2,4 GHz
RadioTechnology Maximaal EIRP (mW) WLAN: 5 GHz 100
WLAN/Bluetooth: 2,4 GHz
WLAN:S Gz 100 WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25

NFC: 13,56 MHz 10

WLAN:G GHz (LPINLP) 200125 Nespecificke zariadenie s kratkym
NFC: 13,56 MHz 10 dosahom: 2,4 GHz 10
Niet-specifiek apparaat voor kort Poznamka: S cielom zarucit silad pouzivaite len softvérové ovladace podporované
bereik: 2,4 GHz 10 spoloénostou HP a spravne nastavenia pre dant krajinu.
Opmerking: Gebruik all uiste

landinstellingen om naleving te garanderen.

Het contactpunt voor zaken aangaande kennisgevingen in de EU is HP Deutschland
GmbH, HQ-TRE, 71025, Boeblingen, Duitsland.

Samsvarserklaring

Produkter som har CE-merking og Uk-merking, er i samsvar med ett eller flere
av flgende EU-direktiver og de gjeldende UK Statutory Instruments som kan
vaere aktuelle:

2014/53/EU; | 2014/35/EU; EMC-direktivet
2014/30/EU; Ecodesign-direktivet 2009/125/EC; RoHS-direktivet 2011/65/EU.
Overholdelse av disse direktivene er vurdert i forhold til gjeldende harmoniserte
europeiske standarder.

og maksimale (kun for enkelte produkter)

Adresa kontaktného miesta pre regulatné zaleZitosti EU: P Deutschland GmbH,
HQ-TRE, 71025, Boeblingen, Germany.

Izjava o skladnosti

Izdelki, kiimajo oznako CE in oznako UK, so skladni z eno ali vet od naslednjin
direktiv EU oziroma ustreznih zakonskih instrumentov Zdruzenega kraljestva,
kot je ustrezno:

direktiva RED 2014/53/EU, direktiva 2014/35/EU o nizki napetosti, direktiva EMC
2014/30/EU, direktiva 2009/125/ES o okoljsko primerni zasnovi in direktiva o
omejevanju uporabe nekaterih nevarnih snovi v elektricniin elektronski opremi
2011/65/€U. Skladnost s temi direktivami se ocenjuje na podiagi veljavnih usklajenih
evropskih standardov.

Radioftekventni pasoviin najvecje ravni moi (samo pinekaterh zdelki)

), IMPORTANT: IEEE 802.11x wireless LAN with
5150-5350 MHz and/or 5945-6425* MHz
frequency band is restricted for indoor use only in all
countries reftected in the matrix. Using this WLAN
w Tee [ 86 | ov [ | application(s) outdoors might lead to interference issues
with existing radio services.
* Selected products only may use 5925-6425 MHz

for UK setup.

NL [ PL|PT RO SE [_Jf BAXHO: IEEE 802.11x 6exma LAN ¢
5150-5350 MHz n/unn 5945-6425* MHz
UECTOTHA NEHTa VMa OrPaHUYEH/e 13 Ce U3NoN38a CamMo
Ha 3aKPUTO BB BCYUKN CTDAHY, OTPA3EHM B MATPHLATa,
V3non3saneTo Ha Toga(tesn) WLAN npunoxenue(s) Ha
OTKPHTO MOXe 13 MPeA3BIKE CMYLLIRHVA B
CbLLECTBYBALLMTE PALMOYCTIY Y.
* Hakown NpoaykTV MoraT aa u3non3ear camo 5925-6425 MHz 3a HacTpoiika Bba
BenukobpuTaHys.

", DOLEZITE: IEEE 802.11x bezdratova sit LAN s frekvenénim pasmem

4 5150-5350 MHz a/nebo 5945-6425* MHz je omezena na pouZiti pouze

v uzavienych prostoréch ve viech zemich uvedenych v matici. Pouziti této aplikace

(aplikaci) WLAN mimo uzavrené prostory mize vest k rusen interferendi stavajicich

rédiovych sluzeb.

*Vybrané produkty mohou pro nastaveni ve Spojeném kralovstvi pouzivat pouze
5925-6425 MHz.

1 VIGTIGT: [EEE 802.11x trédlos LAN med et frekvensband pa 5150-5350 MHz
24 ogleller 5945-6425* MHz er udelukkende beregnet tlindendars brug i alle
lande, der er angivet i matricen. Brug af dette WLAN udenders kan fare til

med

* Udvalgte produkter ma kun bruge 5925-6425 MHz i opsatninger i Storbritannien.

1 WICHTIG: IEEE 802.11x Wireless LAN mit 5150-5350 MHz und / oder
4 5945-6425* MiHz-Frequenzbandbreite st in allen in der Matrix aufgefihrten
Léndern ausschlieRlich auf die Nutzung in geschlossenen Réumen beschrankt. Die
rwendung dieser WLAN glen) in ichen kann zu Storungen
bei vorhandenen Funkdiensten fhren.
*Bestimmte Produkte verwenden nur 5925-6425 MHz fir das Setup in
GroRbritannien.

T} OLULINE. Standardie EEE 802.11x vastav 5150-5350 Mrzjafuoi
4 5945-6425* MHz sagedusalaga kohtvork on ksigis tabelis olevates

riiides ainult siseruumides kasutamiseks. Selle WLAN-siisteen kasutamine
listingimustes uoib pohjustada raadiosidenaireid.

* Ainult valitud tooted vdivad UK haalestuseks kasutada sagedusala

", 2 ELuso de la LAN inalambrica IEEE 802.11x con banda de

4 frecuencia de 5150-5350 MHz y/o 5945-6425* MHz se restringe
exclusivamente a interiores en todos los paises reftejados en la matriz. El uso de
estas aplicaciones de WLAN en exteriores podria generar problemas de interferencia
con los servicios de radio existentes.

Radijska EIRP najvetje oddajne moti (mw)

Maksimal over EIRP (mW) WLAN/Bluetooth: 2,4 GHz 5925-6425 MHz
WLAN/Bluetooth: 2,4 GHz WLAN: 5 GHz 100
WLAN: 5 GHz 10 WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25
WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25 NFCL 13,56 MHz 10
NEC: 13,56 MHz 10 Nespecifitna naprava kratkega
Ikke-spesifikk kort rekkevidde-enhet: dosega: 2,4 GHz 10
24GHz 10

Merk: Bruk bare HP-stattede
for & sikre samsvar.

0g korrekte landinnstilinger

Kontaktadressen for EU for sparsmal om forskrifter er HP Deutschland GmbH,
HQ-TRE, 71025, Boblingen, Tyskland.

Deklaracja zgodnosci

Produkty noszace oznakowanie CE i oznakowanie Wielkiej Brytanii spetniaja
wymagania co najmniej jednej z nastepujacych dyrektyw Unii Europejskiej oraz
instrumentow prawnych obowiazujacych w Wielkiej Brytanii, jakie moga mie¢
zastosowanie:

dyrektywa RED 2014/53/EU; dyrektywa Parlamentu Europejskiego i Rady
2014/35/UE z dnia 26 lutego 2014 r. w sprawie harmonizadji

Opomba: za zagotovitev skladnosti uporabite samo gonilnike programske opreme,
kijih podpira HP,in pravilne nastavitve za drZavo.

Za upravne zadeve za EU se obrnite na HP Deutschland GmbH, HQ-TRE, 71025,
Boeblingen, Nemija.

Vaatimustenmukaisuusvakuutus

Tuotteet, joissa on CE-merkint ja UK-merkinta, noudattavat soveltuvin osin
vahintaan yhta EU ja
kuningaskunnan saannoksia:

RED 2014/53/EU, pienjannitedirektiivi 2014/35/EU, EMC-direktiivi 2014/30/EU,
ekologista suunnittelua koskeva direktiivi 2009/125/EY, RoHS-direktiivi 2011/65/EU.
Yhdenmukaisuus néiden direktiivien kanssa on arvioitu kayttaen soveltuvia

Yhdistyneen

paristw cztonkowskich odnoszacych sie do udostepniania na rynku sprzetu
elektrycznego przewidzianego do stosowania w okreslonych granicach napiecia;
dyrektywa Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/30/UE z dnia 26 lutego 2014 .
w sprawie harmonizacji ustawodawstw paristw cztonkowskich odnoszacych sie
do kompatybilnosci elektromagnetycznej; dyrektywa 2009/125/WE dotyczaca

ja suurimmat tehotasot (vain tietyt tuotteet)
Enimmaislahetysteho EIRP (mW)

WLAN/Bluetooth: 2,4 GHz

* lgunos productos solamente pueden utilizar 5925-6425 MHz para la
configuracion en el Reino Unido.

THMANTIKO: H aoUppiortn ouvBeon péow Biktiou LAN IEEE 802.11x pe L
ouRvoTATWY 5150-5350 MHzZ fi/kat 5945-6425* MHz emTpénetat ovo via
E0WTEPIKT XPIION OF GAEC TIC XWPEC MO AVAGEPOVQL TTOV ivakat. H Xprion autiv
10V EQ0PLOYGY WLAN O EEWLEIKG Y(3PO TIODEL Ve IpOKGAEOEL MpOBApaTX
€ UNGPXOUOEC UTNPEOiEC
* MOV EniheypEva TOIGVTa UITOPOUY Ve XpNaIonoIo0Y 5925-6425 MHz i
eykatiotaon oto Hvwpévo BaoiAeto.

£

IMPORTANT Le réseau local sans fil IEEE 802.11x avec bande de fréquences
S'I 50-5350 MHz et/ou 5945-6425* MHz est restreint pour un usage en
intérieur uniquement dans tous les pays répertoriés dans le tableau. Lutilisation
de cette ou ces application(s) WLAN en extérieur peut engendrer des problemes
dinterférences avec les services radio existants.

* Certains produits uniquement peuvent utiliser la fréquence 5925-6425 MHz
pour la configuration au Royaume-Uni.

), VAZNO: bezicni LAN IEEE 802.11x u rekvenciskom pojasu 0d 5150 do
4 5350 MHz il od 5945 do 6425* MHz ogranicen je samo na upotrebu u
zatvorenim prostorima u svim drZavama navedenim u matrici. Upotreba ove
aplikacie/a za WLAN na otvorenom moze uzrokovati interferenciju s postojecim

* Odabrani proizvodi mogu upotrebljavati samo 5925 — 6425 MHz za postavljanje

u : La LAN wireless IEEE 802.11x con banda di frequenza
5150-5350 MHz efo 5945-6425* MHz & destinata al solo uso in interni in tutti
i paesi indicati nella tabella. Lutilizzo di questa applicazione (o applicazioni) WLAN in
ambienti allaperto potrebbe causare problemi di interferenze con servizi radio

*Nel Regno Unito, alcuni prodotti possono utilizare solo la banda di frequenza

ekoprojektowania; dyrektywa RoHS 2011/65/UE; Zgodnosc z tymi WLAN: 5 GHz 100
oceniono za pomaca majacych zastosowanie zharmonizowanych norm WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200125 o iskimsonisime
europejskich.

NFC: 13,56 MHz 10
Pasma czestotliwosci radiowe] i maksymalne poziomy mocy (tylko wybrane Maérittelematon lyhyen kantaman laite u Velikoj Britanij.
produkty) (SRD): 2,4 Ghz 10
Technologia jiradiowe] moc nadawania EIRP (mW) FHuomauus: eyt vain HPi tukemia ohjelmisto-ohjaimia a valitse olkeat
WLAN/Bluetooth: 2,4 GHz uden
WLAN: 5 GHz 100 ] koskevissa asioissa: HP Deutschland

- tenti

WLAN: 6 Gtz (LPIVLP) 200725 GmbH, HQ-TRE, 71025, Boeblingen, Germany. esistenti
NFC: 13,56 MHz 10 5925-6425 MHz
Nieokreslone urzadzenie krotkiego - “ .
Zasiequ: 2,4 GHz 10 Férsdkran om dverensstammelse

Uwaga: W celu zapewnienia zgodnosci nalezy uzywat jedynie sterownikéw
oprogramouwania wspieranych przez HP oraz ustawieft wiagciwych dia
danego kraju.

Adres kontaktowy w sprawach zwiazanych z uregulowaniami prawnymi w Unii
Europejskiej: HP Deutschland GmbH, HQ-TRE, 71025, Boeblingen, Niemcy.

Declaracdo de conformidade

0s produtos que ostentem a marcagao CE e amarcagdo britanica estao em
conformidade com uma ou mais das seguintes diretivas da UE e os instrumentos
estatutarios aplicaveis do Reino Unido que podem ser aplicaveis:

Diretiva de equipamentos de radio (RED) 2014/53/UE; Diretiva para a Baixa Tensdo
2014/35/UE; Diretiva CEM 2014/30/UE; Diretiva Concegdo Ecolbgica 2009/125/CE;
Diretiva RoHS 2011/65/UE. A conformidade com estas diretivas & verificada
utilizando as normas europeias harmonizadas.

Bandas de radiofrequéncia e niveis de poténcia maxima (apenas em alguns
produtos)

Poténcia méxima de
Tecnologia radio iss&o EIRP (m)
WLAN/Bluetooth: 2,4 GHz

WLAN: 5 GHz 100

WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25

NFC: 13,56 MHz 10
Dispositivo de curta distancia nao

especifico: 2,4 GHz 10

Nota: Utilize apenas os controladores de software suportados pela HP e corrila as
definic6es do pals para assegurar a conformidade.

40 da Unido Europeia é HP
Deutsthlar\d GmbH, HQ -TRE, 71025, Boeblingen, Alemanha.

Produkter med CE-markning och brittisk mérkning dverensstammer med ett eller
flera av foljande EU-direktiv och tilampliga brittiska legala instrument enligt vad
som dr tilsmpligt:

RED 2014/53/EU; Lagspanningsdirektivet 2014/35/EU; EMC-direktivet 2014/30/EU;
Ekodesigndirektivet 2009/125/EG RoHS-direktivet 2011/65/EU. Overensstammelse
med dessa direktiv bedéms med tillampliga europeiska harmoniserade standarder.

och maximala

(endast vissa produkter)

RadioTechnology Maximal & EIRP (mW)
Tradlost lokalt natverk (WLAN)/

Bluetooth: 2,4 GHz

Tradldst lokalt natverk (WLAN): 5 GHz 100

WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25

NFC: 13,56 MHz 10

Non-specific Short Range Device:

2,4 GHz 10

0bs! Anvand endast drivrutiner som stods av HP och ratt landsinstallningar for att
sakerstalla Gverenstammelse.

Kontaktpunkt for EU-regulatoriska arenden ar HP Deutschland GmbH, HQ-TRE,
71025, Boblingen, Tyskland.

SVARIGI' IEEE 802.11x bezvadu LAN ar 5150-5350 MHz un/vai

5945 6425* MHz frekventu joslu ir paredzéts tikai lietosanai telpas

visas matrica noraditajas valstis. Izmantojot $o(s) WLAN rezimu(s) arpus telpam,

var tikt raditi pasreiz notiekoso radio parraizu traucgjumi

* Tikai daziem produktiem Apvienotas Karalistes iestatijumiem var izmantot
5925-6425 MHz.

), SVARBU: IEEE 802.11x belaidis LAN su 5150-5350 MHz i erbe)

4 5945-6425* MHz dainio diapazonu, skirtu naudoti tk patalpose visose

valstybese, nurodytose matricoje. Naudojant &ia (-ias) WLAN jranga (-as) lauke, gali

Kilti esam radijo paslaugy trukdzy

*Kai kuriuose gaminiuose JK sarankai gali biti naudojamas tik 5925-6425 MHz
daznio diapazonas.

T} FONTOS: Az EEE B02.11x vezeték nélkl LAN 5150-5350 Mz éshvagy
4 5945-6425* MHz frekvencia sav kizérolag beltéren hasznlhats a matrixban
meg}elenu minden orszégban. A WLAN alkalmazss(ok) kiltér hasznalata
interferenciat okozhat a radiészolgaltatasokkal
*Eqyes termékek az Egyes(lt Kirdlysagban torténd beallitas esetén csak
5925-6425 MHz értéket hasznalhatnak

BELANGRUK: IEEE 802.11x Wireless LAN met een frequentieband van

5150-5350 MHz enjof 5945-6425* MHz is alleen voor binnenshuis gebruik

in alle landen die in de tabel aangegeven worden. Buitenshuis gebruik van deze

WLAN-toepassing(en) leidt mogelik tot interferentie met bestaande radiodiensten.

*Bepaalde producten kunnen voor de Britse configuratie alleen gebruikmaken van
5925-6425 MHz.

WAZNE: Bezprzewodowa sie¢ IEEE 802.11x 0 pagmie czestotliwosci
5150-5350 MHz i/lub 5945-6425* MHz moze by¢ stosowana wytacznie
wewnatrz pomieszczer we wszystkich krajach zawartych w tabeli. Uzywanie tej
(tych) aplikacji WLAN na zewnatrz budynkéw moze spowodowat zaktécenia innych
ustug bezprzewodowych

*Tylko wybrane produkty moga korzystac z 5925-6425 MHz w przypadku
konfiguracji dla Wielkiej Brytanii

"), IMPORTANTE: a LAN se fios EEE 802.11x com faixas de frequéncias de
5150-5350 MHz efou 5945-6425* MHz restringe-se apenas  utilizagdo em
espagos interiores em todos os paises indicados na matriz. A utilizagso desta
aplicagdo ou aplicactes WLAN em espagos exteriores pode causar problemas de
interferéncia com os servicos de radiocomunicagdes existentes,
* Alguns produtos poderdo utilizar apenas a faixa de frequéncias de
5925-6425 MHz no territério do Reino Unido.

IMPORTANT: Reteaua LAN wireless IEEE 802.11x cu banda de frecventa de
5150-5350 MHz si/sau 5945-6425* este restrictionata pentru utilizare doar in
interior in toate tarile/regiunile mentionate in matrice. Utilizarea acestei aplicatii WLAN
i exterior poate duce la probleme de interferenta cu servicille de radio existente.
*Numai anumite produse pot utiliza 59256425 MHz pentru configurarea in

Marea Britanie,

DOLEZITE: Bezdrtovd siet LAN IEEE 802.11x s frekvenénym pasmom

5150-5350 MHz a/alebo 5945-6425* MHz je abmedzen len na pouZitie v

interiéri vo vietkjch krajinach uvedenych v matici. Pouzivanie prislusnej aplikacie

WLAN v exteriéri maze sposobit rusenie existujucich radiovych sluzieb.

*Vybrané produkty mo2u pre nastavenie v Spojenorn kralovstve pouzivat iba
5925-6425 MHz.

7, POMEMBNO: Brezitno omrezje LAN IEEE 802.11xs frekventnim pasom od
5150 do 5350 MHzin/ali od 5345 do 6425* MHz je v useh drzavah, navedenih
na seznamu, omejeno samo na notranjo uporabo. Uporaba teh vmesnikov WLAN na
prostem lahko povzroti motnje obstojecih radijskin storitev.
*Izbrani izdelkilahko v postavitvi za Zdruzeno Kraljestvo uporabljajo samo pas od
5925 do 6425 MHz.

TARKEAA: [EEE 802.11x -standardin mukaisen langattoman lhiverkon kiytto

4 tasjuusalueilla 5150 - 5350 MHz a/tai 5945 - 6425 MHz on rajoitettu

ainoastaan siséitiloihin kaikissa taulukossa mainituissa maissa. Naiden WLAN-

sovellusten kiyttaminen ulkona voi hairita muita radiolhetyksiin perustuvia

palveluita.

*Vain tiettyjen tuotteiden
Kéyttas taajuusaluetta 5925 — 6425 Mz

kuningaskunnassa voidaan

VAZNO: [EEE 802.11x bezicni LAN sa frekventnim opsegom od
5150-5350 MHz i/l 5945-6425* MHz ogranicen je samo na upotrebu u
zatvorenom prostoru za sve zemlje u matrici. Korisc¢enje ovih WLAN aplikaciia na
otvorenom prostoru moze dovesti do problema sa smetnjama uz postojece
radio-usluge.

*Izabrani proizvodi mogu da koriste samo 5925-6425 MHz za UK podeSavanie.

VIKTIGT: [EEE 802.11x trédldst LAN med 5150-5350 MHz- och/eller

5945-6425* MHz-frekvensband dr till endast i ialla

lander som visas i matrisen. Anvandning av dessa WLAN-produkter utomhus kan

leda til storningar med befintliga radiotjanster.

*Utvalda produkter fér endast anvénda 5925-6425 MHz for installation i
Storbritannien.

ONEMLI: 5150-5350 MHz ve/veya 5945-6425* MHz frekans bandina sahip
IEEE 802.11x kablosuz LAN, matriste sunulan tim lkelerde yalnizca ig
mekanlarda kullanimla kisitldir. Bu WLAN uygulamasinin dis mekanlarda kullanimas,
meveut radyo hizmetleriyle parazit sorunlarinin yasanmasina neden olabilir.

* Belirli rtinler yalnizca Ingiltere kurulumu icin 5925-6425 MHz kullanabilir.

China WWAN notice
FEER: ANARNAPEIELREM
AHEAHRZEMNME.

TRABH, FEHREMEH

China radio equipment notice
BUSHOERRBRRE S RAMER RS .

China SRD (short-range device) statement
EFRHRNERERLLLLIGE, FILAES TREFE (MINE
RERELREREERMBABEK) , MEAREFNE, FTaWEM
AEMELRBE (1) FEEET, EASRELZEFTIRE, T2
EEAENXEARER

Japan notices:
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THARTLEY I BEMIOEEL
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ZIZENBUET,
EIRESABEICHE>TELWED KLY
ZLTREL, VCCI-B
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Nata npov3soAcTea 3awndposaHa B 10-3Ha4HOM CepuitHOM HoMepe,
PACTIONOXEHHOM Ha HaKNeiike Co Cyxe6HO MHdOpMaLmeit n3nenvs.

4-5, 5-8 1 6-A L PbI 0GO3HAAIOT FOA N HEAETIH0 MPON3BOACTBA. 4-A UMPPa

BY

g, HanpiMep, 3» , a0 M3senvie 8
«2013» rony.

5611 6-5 LWGPbI 0603HAIT HOMED HEReNv 8 Oy NPOV3BOACTEA, HaNpHMED, «12»
0603HaqaeT «12-10» Hepento.

BHAIpYLUI XaHe eHAIpY Mep3iMi
HP Inc.
Mexetxaitsi: 1501 Page Mill Road, Palo Alto, California 94304, UsS.

HiMHiH aCaNY Mep3iMiH TaBY VLI SHIMHIK KbI3MET KEPCETy XanCipMaCbiHAaFL! 10
TaH6303H TYDATEIH CEPUAMIK HOMIPiH KApaHbI3.

4-wi, 5-LWi x3He 6-Wbl CAHAAP BHIMHIH XaCanFaH Xbirbl MeH anTacbiH KepCeTeai.
4-LLi CaH XbINbIH KBPCeTeAl, Mbicanbl «3n canbl «2013» Aerewai Ginaipeai

511 XaHe 6-Lbl CAHAGPSI BEPINeH XbINAbIK Kalh ANTACbIHAG XACaNFaHbIH
KepCeTea, MbiCansi, «12» CaHbi «12-Lib anTa ferewsi 6ingipe.

MecTHble npeacTasuTenm:

Poceus: 000 “3iumn Nk,

Poccwiickan Gepepaums, 125171, 1. Mockea, Nlennkrpanckoe wocce, 164, cp.3,
Tenedow/dakc: +7 495 797 3500/ +7 499 92132 50

Kasaxcran: Gunvian koMnasn 3l [o6an TpsiuHr 6B, Pecnybnka
Ka3axcrar, 050040, . AniMarb, BOCTaHABIKCKITE paiior, NpocniexT Anb-Gapati, 77/7,

Tenedor/dakc: +7 727 355 35 52

KeprinikTi exingikTepi:

Peceit: 000 “3iuMn VK,

Peceii Genepauysacsl, 125171, Mackey, NlewnHrpag wocceci, 16A 6nok 3,
Tenedon/akc: +7 495 797 3500/ +7 499 92132 50

Kasakcra 4l Mo6an TpaauHr bi.BU.” KOMNaHUACbIHBIH Ka3akcTaHAaFb!
nnvians, KasakcTan Pecny6nukace, 050040, ATiMaTb K., BOCTaHbIK aynabl,
on- ®apabu Aanrinel, 77/7,

Tenedow/akc: +7 727 355 35 52

Aviso para México

La operacion de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es
posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este
equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda
causar su operacion no deseada.

Si su producto contiene accesorios inalambricos como teclado o mouse y usted
necesita identificar el modelo del accesorio, consulte la etiqueta que se incluye
en ese accesorio.

Singapore wireless notice

Turn off any WWAN devices while you are onboard aircraft. The use of these devices
onboard aircraft is illegal, may be dangerous to the operation of the aircraft, and
may disrupt the cellular network.

Failure to observe this instruction may lead to suspension or denial of cellular
services to the offender, or legal action, or both.

Users are reminded to restrict the use of radio equipment in fuel depots, chemical
plants, and where blasting operations are in progress.

As with other mobile radio transmitting equipment, users are advised that for
satisfactory operation of the equipment and for the safety of personnel, no part
of the human body should be allowed to come too close to the antennas during
operation of the equipment.

This device has been designed to comply with applicable requirements for
exposure to radio waves, based on scientific guidelines that include margins
intended to assure the safety of all people, regardless of health and age. These
radio wave exposure guidelines employ a unit of measurement known as the
specific absorption rate (SAR). Tests for SAR are conducted using standardized
methods, with the phone transmitting at its highest certified power level in all

used frequency bands. The SAR data information is based on CENELEC's standards
EN50360 and ENS0361, which use the limit of 2 watts per kilogram, averaged over
10 grams of tissue.

Thailand WWAN wireless notice
This telecommunication equipment conforms to the requirements of NBTC.
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Belarus regulatory notice

370 yCTpOViCTBO OTBRNaRT TEXHIIECKOTD Pecny6nikn
Benapych “(peAcTea anekTpOCER3M. besonacHocTy' (TP 2018/024/BY).

BHiM Benapych PecrybrMKAChiHbI (3NeKTD GaiNaHbICoIHbI KYPanaapsi.
Kayinciagik» TexHukanbik pernamenTisin (TP 2018/024/BY) TananTapsina cajikec
Keneai.

TpOAYKT BIAN0BIA3E B/MOraM HALIOHANBHOM TEXHIHHOTO pernamenTy pecny6iiki
Binopych (3ac6M eneTpo3sky. Beanexar (TR 2018/024/8Y).

Laser compliance
Some products may contain a laser that s classified as a Class 1 Laser Product in
accordance with US FDA regulations and the IEC 60825-1.

Each laser product complies with 21 CFR 1040.10 and 1040.11 except for deviations
pursuant to Laser Notice No. 50, dated June 24, 2007 or Laser Notice No. 56, dated
May 8, 2019; and with IEC 60825-1:2007

WARNING! Use of controls or adjustments or performance of procedures
other than those specified herein or in the laser product’s installation guide
may result in hazardous radiation exposure.
To reduce the risk of exposure to hazardous radiation:
« Do ot try to open the module enclosure. There are no user-serviceable
components inside.
« Do not operate controls, make adjustments, or perform procedures to the laser
device other than those specified herein.
« Allow only HP Authorized service technicians to repair the unit

CLASS 1 LASER PRODUCT

Power cord notice

If you were not provided with a power cord for the computer or for an external
power accessory intended for use with the computer, you should purchase a power
cord that is approved for use in your country or region.

The power cord must be rated for the product and for the voltage and current
marked on the product’s electrical ratings label. The voltage and current rating

of the cord should be greater than the voltage and current rating marked

on the product. In addition, the diameter of the wire must be a minimum of

0.75 mm2/1BAWG, and the length of the cord must be between 1.0m (3.2 ft) and
2m (656 ft). If you have questions about the type of power cord to use, contact
your authorized service provider.

Apower cord should be routed so that it is not likely to be walked on or pinched by
items placed upon it or against it. Particular attention should be paid to the plug,
electrical outlet, and the point where the cord exits from the product.

BREI-FICET3TERE (BRRAT)
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Safety Notices

WARNING! Do not allow the AC adapter to contact the skin or a soft surface,

such as pillows or rugs or clothing, during operation. The AC adapter complies
with the user-accessible surface temperature limits defined by applicable safety
standards.

WARNING! To reduce the risk of electric shock or damage to the equipment:

* Plug the AC adapter into an AC outlet that is easily accessible at all times.
« If the power cord has a 3-pin attachment head, plug the cord into a grounded

(earthed) 3-pin outlet.
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PERINGATAN! Jangan membiarkan adaptor AC mengenai kulit atau
permukaan yang lunak, seperti bantal, karpet atau pakaian, sewaktu
menggunakan komputer. Adaptor AC ini memenuhi batasan suhu permukaan yang
dapat diakses oleh pengguna berdasarkan standar keamanan yang berlaku
PERINGATAN! Untuk mengurangi risiko sengatan listrik atau kerusakan
perangkat:
+ Colokkan adaptor daya AC ke stopkontak AC yang mudah dijangkau setiap saat.
+ Jika kabel daya yang tersedia memiliki colokan tambahan 3 pin, hubungkan kabel
tersebut ke stopkontak 3 pin yang diarde (dibumikan).

MPEAYNIPEXAEHVE! He noseonsisaiite no epewe Ha pabota
MPOMEHNMBOTOKOBMAT 3aNTep /13 0KOCBA KOXATa Ui MeKa NOSbPXHOCT
KaTo HaNpUMEp Bb3MABHMLM, NOCTENKY Wk Apexv. POMEHNMBOTOKOBUAT aJarTep
OTFOBAPA Ha OrPaHMHEHUATA 3a TeMMEPaTypaTa Ha NOBbPXHOCTUTE, A0CTBIHY 33
NOTPEGHTeNA, ONpeene Y OT CLOTEETHATE CTaHAGPTH 33 6e30MACHOCT.
MPEAYNPEX/EHVE! 33 2 HamanwTe prcka OT enexTpA-ecki yaap
0BpENa Ha 060PYABAHETO:
+ BKIONBAIIT NIDOMEHNMBOTOKOBUS ANTEP KM KOHTAKT, KOJITO @ N1ecHD
ROCTBNEH NO BCAKO BPEME.
+ AKO 3aXPaHBALLIMAT KaBeN UM LLENCeN ¢ 3 LLUMpTa, BKNouBaliTe Kabena KbM
333eMeH KOHTaKT € 3 38042

VAROVANI! Adaptér stidavého proudu nesmi za provozu piiit do kontaktu
s kiizi nebo mekkym povrchem, jako jsou polstafe, silné pokryvky nebo Saty.
Adaptér stiidavého proudu spliiuje limity pro teplotu uzivateli pristupnych povrchd,
které jsou definovany v pfisludnjch bezpetnostnich normach.
VAROVANI! Pro s
zafizent:
+ Zastreka adaptéru stiidavého proudu se pripojuje do zasuvky stiidavého proudu,
Kterd bude vzdy snadno pfistupna.
« Ma-li napgjeci kabel tiikolikovou zéstreku, pripojte Ji k uzemnéné tiikolikové
zésuvce.

ni rizika Urazu elektrickym proudem nebo poskozeni

ADVARSEL! Undlad at lade vekselstramsadapteren komme i kontakt med
huden eller en blad overflade, som f.eks. puder, tzepper eller beklzedning,
under drift. Vekselstramsadapteren overholder graensen for brugertilgezngelig
overftadetemperatur som defineret af relevante standarder for sikkerhed.
ADVARSEL! Folg denne fremgangsmade for at mindske risikoen for elektrisk
stod eller beskadigelse af udstyret
- Slut titen
tilgzengelig.
« Huis netledningen har et 3-bensstik, skal du sztte ledningen  en
3-bensstikkontakt med jordforbindelse.

takt, der altid er let

VORSICHT! Vermeiden Sie wahrend des Betriebs direkten Kontakt
des Netzteils mit der Haut und mit weichen Oberflachen wie Kissen,

nP Mnv agrivete To 6 AC Vo EpYETQ OF EMa] LE
70 B€ppiat 00 1 pE pohai EMdaven, OwE HOEAKPLK, XOVTPG UbKTpaTa:
1 oy, KaTé T SikpKe TG Aettoupyia, To tpodosoTiks AC Mnpoi T 6pia
BEPUOKDOOIAC VIO TIC EMGAVELEC OTIC OTIOIEC EXEL TPOOBAON 0 XPAGTAC, BTIWC AUTE
0piZovTat Mo T LoYUoVTa MPOTUD KOGBAELDC.
MPOEIAONOIHEH! Mo vox pewwBei o kivbuvog nAektporAngiag f mpdkAnong
BAGBNC oTOV EEOMALOpG:
+ SUVBEOTE To ToGoBoTIKS AC 0t piox mpidet AC OTrV ool EXETe e0KoAn MpéoBaan
avé o oty
* Av T0 KaA®B10 TpOh0BOTING Exel KedaA OUVEEDNG 3 akibwy, CUVBESTE TO
KoAwbio o€ Tpila 3 axibuwv pe yeiwon,

AVERTISSEMENT ! Ladaptateur secteur ne doit entrer en contact ni avec la
peau ni avec un élément souple, tel que des coussins, un vétement ou un
tapis lorsque lordinateur est en cours de fonctionnement. L'adaptateur secteur est
conforme aux limites de température de surface accessible a [utilisateur, définies
par la norme internationale sur les normes de sécurité applicables.
AVERTISSEMENT ! Pour réduire les risques délectrocution ou de détérioration
du matériel
« Branchez ladaptateur secteur sur une prise secteur accessible aisément et en
permanence.
+ Sile cordon dalimentation est doté d'une téte de raccordement a trois broches,
branchez le cordon sur une prise tripolaire reliée & la terre.

UPOZORENJE! Prilagodnik izmjeniénog napona tjekom rada ne bi smio
dolaziti u dodir s kozom ni mekim povréinama, primjerice s jastucima,
tepisima lliodjecom. Prilagodnik izmjeniénog napona u skladu e s ogranicenjima
temperature povrina dostupnih korisniku koja su definirana primjenjivim
sigumosnim normama.
UPOZORENJE! Da biste smanjili opasnost od strujnog udara i ostecenja
opreme, utinite sljedece
« Prikljuite kabel za napajanje u utiénicu s izmjeniénim naponom koja je uvijek lako
dostupna.
« Ako kabel za napajanje ima utikat s tri kontakta, ukljutite ga u uzemljenu uticnicu s
tri kontakta.

AVVVERTENZA! Evitare che [alimentatore CA entri in contatto con la pelle
o con una superficie morbida, come un cuscino, un tappeto o un tessuto
durante [uso. Lalimentatore” CA & conforme ai limiti di temperatura delle superfici
accessibili dall'utente definiti dagli standard per la sicurezza applicabili.
AVVVERTENZA! Per ridurre il rischio di scosse elettriche o di danni
allapparecchiatura:
« Collegare lalimentatore CA a una presa CA facilmente accessibile in ogni
momento,
+ Se il cavo di alimentazione & dotato di spina tripolare, inserire il cavo in una presa a
3 poli dotata del terminale di messa a terra.

ABANAHbI3! KoMMIbIoTePMEH XYMbIC CTey Ke3iHae aiiHbIManb! TOK
3RANTEDIHIH ZieHe HeMeCe XaCTbiK, KiNew HeMece KM CUAKTHI KYMCaK
3aTTaPFa THIOIHE 0N GEpMeH3. KOMTIbHOTep aHe aliHbiMarTbl ToK aanTepi
KONAaHbICTaFbI KayinCi3AiK CTaHAAPTTaPbI APKbIbI GENMiNeHeTiH NaiaanaHyLub
VLLIH DYKCAT eTinrex 6T TeMnepaTypackiHa Carikec keneg
ABAVTIAHDI3! 3nEKTP TOrbiHbIH COFY HeMeCe XaBALIKTb 33KbIMARY KayriH
asaiTy ywit:
= AiiHbIManbl TOK afanTepiH 6apMblk Ke3/e OHak KON KeTeTiH aliHbIMasbl TOK
PO3eTKaCbIHa KOCbIHbI3,
+ KyaT Chimbiga 3 ICTikiwen aLwa 601ca, Otbl Xepre TyiisikTanFaH (xepre Kocbinar)
3 icTikuweni po3eTKara KOChIHGI.

BRIDINAJUMS! Mainstravas adaptera darbibas laika izvairieties no ta
saskares ar adu vai mikstu virsmu, piemeram, spilveniern, pakizjiem vai

ADVERTENCIA! Nao permita que o adaptador de CA entre em contato com
a pele ou com superficies macias, como travesseiros, tapetes ou roupas,
durante a operag&o. O adaptador de CA esta em conformidade com os limites de
temperatura para superficies acessadas pelo usudrio definidos pelas normas de
seguranca aplicaveis.
ADVERTENCIA! Para reduzir o risco de choque elétrico ou danos ao
equipamento:
+ Conecte 0 adaptador de CA a uma tomada de CA cujo acesso seja sempre facil.
+ Se 0 cabo de alimentagdo tiver uma ponta de conex3o de 3 pinos, conecte-0.a
uma tomada de 3 pinos com aterramento (aterrada).

AVERTISMENT! n timpul utilizarii, nu permiteti ca adaptorul de c.a. sé intre in
contact cu pielea sau cu suprafete moi, cum ar fi cele ale pernelor, paturilor
sau hainelor. Adaptorul de c.a. respecta limitele de temperatura pentru suprafata
accesibils utilizatorului, definite de standardele de sigurant aplicabile.
AVERTISMENT! Pentru a reduce riscul de soc electric sau de deteriorare a
echipamentului
+ Conectati adaptorul de .. la 0 prizé de c.a. usor accesibilé in orice moment.
+ Tn cazul n care cablul de alimentare are un stecher cu 3 pini, introduceti cablul
ntr-0 priza impamantat (cu 3 pini).

OCTOPOKHO! Bo Bpens paGOTI He A0NyCKa/iTe COMPUKOCHOBEHNR
BRGNTEPA NIEPEMEHHOTD TOK C KO/t MW MATKMA NIOBEPXHOCTAMY,
TaKUMI Kak NOAYLLIKY, KOBPbI AN MPEAMETHI 0AeXAbl. ARaNTep NepemMeHHoro
TOKa YA0BNETBOPAET NPEeNaM AONYCTHMO/ AN NONb30BATENeH TeMepaTypbi
NI0BEPXHOCTH, KOTOPBIE OPEleneHol ASACTBYHOLLIAMA CTAHAGPTAMY 6E30NACHOCTH.
OCTOPOXKHO! Ur0Bbl CHU3UTS PHCK MODXEHAA MEKTPUHECKUM TOKOM Wl
NOBPEXEHA 0BOPYLOBAHAS, COBNIOLAITE YKa3aHHBIE HiX@ NDABMNa.
+ MoaKkni0ua/iTe ALaNTep NEPEMEHHOTD TOKa K INEKTPUYECKD/ PO3eTe,
DACTONOXeHHO/ B NIerKOAOCTYMHOM MeCTe.
+ Ecruy kaGens naTanus sunka, fire erok
TPEXKOHTAKTHOM PO3ETKE.

VYSTRAHA! Pocas prevadzky zabrante kontaktu siefového napajacieho
adaptéra s pokozkou alebo mékkym povrchom, ako st napriklad vankuse,
prikryvky alebo odev. Sietovy napajaci adaptér vyhovuje teplotnym limitom pre
pourchy, s ktorymi prichadza pouzivatel o styku. Uvedené teplotné limity definuju
platné bezpecnostné normy.
VYSTRAHA! Ak chcete zniif riziko trazu elektrickym priidom alebo
poskodenia zariadenia, dodrziavajte nasledujiice pokyny:
» Zapéjajte sietovy napajaci adaptér do sietovej napajacej zasuvky, ktora je vzdy
ahko pristupna
+ Ak je napéjaci kabel vybaveny 3-kolikovou zastrekou, zasufte ho do uzemnenej
3-kolikovej zasuvky.

OPOZORILO! Pazite, da napajalnik med delovanjem ne pride v stik s kozo
alimehko povrdino, na primer blazinami, preprogami ali oblatil. Napajalrik
ustreza omejitvam za povrin, dostopnin dolocenih v
ustreznih vamostnih standardin.
OPOZORILO! Moznost elektriénega udara ali poskodbe opreme lahko
zmanj3ate tako, da upotevate spodaj navedeno
+ Napajalnik prikljucite v elektrieno vticnico, ki je vedno lahko dostopna.
+ Ceima napajalni kabel 3-polni v, kabel vtaknite v ozemljeno 3-polno vticnico.

VAARA! Al3 piasta verkkovirtalaitetta kayton aikana kosketuksiin ihon tai

tyynyn, peiton, vaatteen tai muun pehmedn pinnan kanssa. Verkkovirtalaite
noudattaa tuy kayttjan
kasittelemien pintojen lampotilarajoja

VAARA! Voit pienentaa sahksiskun tai laitteen vahingoittumisen riskia
seuraavasti:
+ Kytke i johon on aina vaivaton padsy.

apgérbu. Mainstravas adapteris atbilst lietotajam pieejamu virsmu
ierobezojumiem, ko nosaka piemérojamie drosibas standarti.
BRIDINAJUMS! Lai samazinatu elektriskas stravas trieciena vai aparatiras
bojajuma risku, ieverojiet talak noraditos piesardzibas pasakumus.
* Pievienojiet mainstravas adapteri tadai mainstravas kontaktligzdai, kas vienmer ir
érti pieejama.
* Jastravas vadam ir pievienosanas galva ar 3 kontaktiem, pievienojiet vadu
iezemétai 3 kontaktu kontaktligzdai

& ISPEJIMAS! Saugokités, kad jrenginiui veikiant kintamosios srovés adapteris

nesiliesty prie odos arba minkato pavirdiaus, puz., pagalviy, patiesaly ar

drabuziu. Kintamosios srovés adapteris atitinka vartotojui prieinamas pavirsiaus

temperatiros ribas, apibréziamas galiojanciais saugos standartais.

& ISPEJIMAS! Kad sumazintuméte elektros smagio pavojy ir nesugadintuméte

frangos:

« Kintamosios srovés adapter] junkite | visada lenguai pasiekiama kintamosios
sroves lizda

« Jel elektros laidas yra su 3 kontakty tuirtinimo kistuku,j reikia jungti | zeminta
lizda su angomis 3 kontaktams.

FIGYELEM! Ne hagyja, hogy a valtoarami tépegyseg makodes kozben
hozzaérien a bréhez vagy mas puha felilethez, példaul parnahoz,
szényeghez vagy ruhahoz. A valtoarami tapeaység eleget tesz a felhasznald ltal
elérhetd feliletek hémérséklethatarét megszabo hatalyos biztonségi elgirasoknak.
FIGYELEM! A7 dramités és a készilék karosodasanak elkerilése érdekében
tartsa be a kovetkezoket:
+ Avaltodramu tapegységet mindig konnyen hozzaférhets konnektorhoz
csatlakoztassa
« Haa tapkabelen harome 8s c
dugaszoléalizathoz csatlakoztassa.

van, foldelt

WAARSCHUWING! Zorg ervoor dat de netvoedingsadapter tidens het gebruik
niet in contact kan komen met de huid of een voorwerp van zacht materiaal,
zoals kussens, tapijten of kledmg De temperaluur van de netvoedingsadapter blijft
binnen de die Ziin voor de
gebruiker, zoals bepaald dcorde geldende veiligheidsnormen.
WAARSCHUWING! Ga als volgt te werk om het risico op elektrische schokken
en schade aan de apparatuur te beperken:
+ Sluit de netvoedingsadapter aan op een geaard stopcontact dat gemakkelijk te
bereiken is.
* Als het netsnoer een geaarde stekker heeft, sluit u het netsnoer aan op een
geaard stopcontact.

ADVARSEL! La ikke strgmadapteren komme i kontakt med hud eller myke

gienstander som puter og tepper, under bruk. Stremadapteren overholder
temperaturgrensen for brukertilgiengelige overflater, definert av gjeldende
sikkerhetsstandarder.

ADVARSEL! Slik reduserer du faren for elektrisk stat og skader p3 utstyret

+ Koble stremadapteren tl en stikkontakt som hele tiden er lett tilgjengelig.
« Huis stramledningen har et trepolet stapsel, setter du ledningen inn i en jordet,

trepolet stikkontakt.

OSTRZEZENIE! Podczas pracy nie dopuszczat do kontaktu zasilacza ze skora
ani miekkimi przedmiotami, takimi jak poduszki, koc czy ubranie. Zasilacz
Jest zgodny z limitami temperatury powierzchni dostepnych dla uzytkownika
okreglonymi w obowiazujacych normach bezpieczeftstwa.
OSTRZEZENIE! Aby ograniczyc ryzyko porazenia pradem elektrycznym lub
uszkodzenia sprzetu:
« Zasllacz pradu przemiennego nalezy podtaczy¢ do gniazda sieci elektrycznej

Teppichen oder Kleidung. Das Netzteil entspricht den Temperaturhdchstwerten
fiir Oberflichen, die dem Benutzer zuganglich sind, wie sie in den geltenden
Sicherheitsstandards festgelegt sind.
VORSICHT! So verringern Sie die Gefahr von Stromschligen und
Geréteschaden:
« Stecken Sie das Netztel in eine Netzsteckdose, die jederzeit leicht erreichbar ist.
« Falls das Netzkabel iber einen Stecker mit Erdungskontakt verfiigt, stecken Sie
das Kabel in eine geerdete Netzsteckdose.

A JADVERTENCIA! No permita que el adaptador de CA entre en contacto

conla piel 0 con una superficie blanda como almohadones, alfombras o

ropa durante el funcionamiento. El adaptador de CA cumple con los limites de

temperatura de superficie a la que el usuario puede acceder, definidos por los

estandares de seguridad aplicables

A JADVERTENCIA Para reducir el riesgo de que se produzcan descargas

eléctricas o dafios en el equipo;

« Enchufe el adaptador de CA a una toma eléctrica de CA que pueda alcanzar
facilmente en todo momento,

« Siel cable de alimentacion tiene un enchufe de tres pines, conéctelo a una toma
eléctrica de tres pines con conexin a tierra.

sie watwo dostepnym miejscu
« Jesli wtyczka kabla zasilajacego jest 3-bolcowa, nalezy podiaczyc jado
uziemionego 3-stykowego gniazdka elektrycznego.

AVISO! Nao permita que o transformador entre em contacto com a pele

ou uma superficie mole, como uma almofada, um tapete ou uma pea de
vestuario, durante o funcionamento. O transformador de CA cumpre os limites de
temperatura de superficies acessiveis pelo utilizador, definidos pelas normas de
seguranga aplicaveis.

AVISO! Para reduzir o risco de chogue elétrico ou danos no equipamento:

« Ligue o transformador CA a uma tomada CA facilmente acessivel em todas
as situacdes.
+ Se 0 cabo de alimentagao possuir uma cabeca de ligago de 3 pinos, ligue o cabo a

uma tomada de 3 pinos com ligacdo & terra.

+ Jos virtajohdossa on ) pistoke, kytke se
kolminastaiseen pistorasiaan.

UPOZORENJE! Nemojte dozvoliti da adapter naizmenicne struje tokom rada

dode u dodir sa kozom ili nekim mekim predmetom kao 5to su jastuci, tepihili
odeca. Adapter naizmeniéne struje uskladen je sa ogranicenjima temperature povréina
kojima korisnik moZe da pristupi, a koje propisuju vaze¢i standardi za bezbednost.

UPOZORENJE! Da biste smanjli rizik od strujnog udara i ostecenja opreme
+ UKljutite adapter naizmenine struje u utiénicu za naizmeniénu struju koja
je uvek lako dostupna.
+ Ako kabl za napajanje ima 3-pinski utikat, ukljutite ga u uzemljenu 3-pinsku
uticnicu.

VARNING! Lt inte nétadaptern komma i direkt kontakt med huden eller
mjuka ytor, il exempel kuddar, mattor eller Kiadesplagg, under drift
Natadaptern efterlever temperaturgransen fér anvindarétkomliga ytor enligt vad

som faststalls  tilmpliga sikerhetsstandarder
VARNING! S hir minskar du risken for elektriska stotar och skada pa
utrustningen:

« Anslut natadaptern till ett vagguttag som alltid &r enkelt att komma at.

+ Har strémkabeln en jordad kontakt ska kabeln anslutas till ett jordat uttag.

& it aeasummlne AC duiauimiiamissnagiiiia mh vaieu wan
viaidai huswiomimuaias szumboed AC dhitlauiesniniugnongfines
o A sl snas A ARG ) et

Andau! daanridsmaiatinTamommdemetiamndutugUnel:
- iy mlmas AC dnfiunide AC fidzmnremilinusasaanm
« wnendlviiiingausaw 3 i Whdsindniudndey 3 auwussmanTiud (udu)

UYARI! Calisma sirasinda AC adaptérinin cilde veya yastik, hali ya da giysi gibi

yumusak yiizeylere temas etmemesine bzen gosterin. AC adaptord, gegerl
givenlik standartlari tarafindan kullanicinin temas edecedi yizeylerin sicakliklart icin
belrlenmis sinirlara uygundur.

UYARI! Elektrik carpmasi veya donanimin hasar gérmesi riskini azaltmak igin
+ AC adaptdriin her zaman erisebilecediniz bir elektrik prizine takin.
+ Eger i kablosunda 3 uglu bir fis varsa kabloyu 3 uglu (toprakli) bir prize takin,

MONEPEAXEHHS! Min yac po6oT yHuKaliTe KOHTAKTY afanTepa aiHHoro

CTPyMy 31 LUKIPOIO 360 MAKIMI MOBEPXHAMY, HAMDVIKNAZ MOAYLUKaMM,
KUIMIMKaMV T3 OAATOM. AANTep 3MIHHOTO CTPYMY BIANOBIAAE OGMEXeHHIO
TeMePaTyDH AOCTYNHOT ANA KODUCTYBaNa MOBEPXHI, BI3HAUEHOMY 3ACTOCOBHUMM
CTaHnapTamy Geanekn,

MONEPEKEHHS LLIOG 3MeHLIATY PU3AK YPXEHHA NEKTPUHHIM CTPYMOM
360 NOLUKOLKEHHS 06NaAHaHHA, AOTPUMYIATECA HABEAEHIX HIDKUE NOPAL.
+ MigknoqaliTe aAaNTep MHHOTO CTPYMY 410 PO3ETKN 3MIHHOTO CTPYMY,
DO3TALLIOBAHOI & NErkoaoCTYNHOMY MicLi
+ FIKLLLO KaBeMb XUBNeHHS MAE 3-KOHTAKTHY BUTKY, M EAHY/ITE el kabens A0
3838MT1EHO 3-KOHTaKTHOI PO3eTKA.
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Headset and earphone volume level notice
To prevent possible hearing damage, do not use high volume levels for long
periods. Before using a headset or earphones, always reset the volume
toalow level
For your own safety, use headsets or earphones compliant with the headphone
limits in EN 50332-2.
When the HP product includes a headset or earphones, the combination is in
compliance to EN 50332-1
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Maklumat level volume headset dan earphone
Untuk mencegah kemungkinan kerusakan pendengaran, jangan dengarkan
dengan volume tinggi untuk waktu yang lama. Sebelum menggunakan
headset atau earphone, selalu atur ulang volume ke level rendah.
Demi keselamatan Anda, gunakan headset atau earphone yang mematuhi batasan
headphone dalam EN 50332-2.
Jika produk HP dilengkapi dengan headset atau earphone, maka penggunaannya
bersama produk ini mematuhi batasan dalam EN 50332-1

ﬂeknapaunﬂ 3a HUBOTO Ha 3BYKa Ha CnyLlankure
33 43 NPEAOTEPATHTE BL3MOXHO YBDEXLAHE Ha CNYXa, He CyLLaiiTe CUHO
yeenven 38yK 3a nepvon. Mpean a monyn 3
NaBa Uk CNYLUANKK, BUHar HynWpaitTe CUNaTa Ha 3BYKa KbM HUCKO HUBO.

33 cB0R COBCTBEH 6R30NACHOCT M3NON3BAIHTE MOAYNM 3 MaB3 UM CYLUANKH,
KOUTO OTFOBADSIT Ha O aHMIEHNATa 3 MOAYN 3 raga e EN 50332-2

Koraro npoayKTHT Ha HP BK1110483 MOAYN 33 11383 WM CIYLLIANKH, KOMGMHALMATA
OT70BaPS Ha VaMCKBaHWATE Ha EN 50332-1

0znameni o hlasitosti nahlavni soupravy a sluchatek

Abyste predesli moznému poskozeni sluchu, neposloucheite diouhodobé

pfi vysoke hlasitosti. Pred pouzitim nahlavni sady nebo sluchatek vzdy
ztlumte hlasitost.
Pro vase vlastni bezpeti by mély nahlavni soupravy nebo sluchétka pouzité s témito
produkty spliiovat limity pro sluchatka stanovené normou EN 50332-2,
Pokud je soucasti vyrobku nahlavni souprava nebo sluchatka, pak tato kombinace
spliuje pozadavky normy EN 50332-1

Bemarkning vedrgrende lydstyrke for headset og gretelefon
For at forhindre hereskader skal du undgé at bruge meget haje lydstyrker i
leengere tid ad gangen. Inden du bruger hovedtelefoner eller aretelefoner,
skal du altid indstille lydstyrken til et lavt niveau
For din egen sikkerheds skyld skal du bruge hovedtelefoner eller gretelefoner, der er
i overensstemmelse med i EN 50332-2.
Huis HP-produktet omfatter hoved- eller gretelefoner, overholder denne
kombination EN 50332-1

Hinweis zur Headset- und Ohrhérerlautstérke
Um mégliche Gehdrschaden zu vermeiden, setzen Sie sich nicht tber langere
Zeit einer hohen Lautstérke aus. Verringern Sie immer die Lautstérke, bevor
Sie ein Headset oder Ohrhérer verwenden.
Verwenden Sie zu lhrer eigenen Sicherheit Headsets und Ohrhorer, die den
Grenzwerten fir Kopfhairer in EN 50332-2 entsprechen.
Wenn im Lieferumfang des HP Produkts ein Headset oder Ohrhorer enthalten sind,
entsprechen diese der Norm EN 50332-1.

Aviso sobre el nivel de volumen del set de auriculares y micréfono
y de los audifonos
Para evitar posibles dafios a la audicion, no use el dispositivo con voldmenes
altos durante perfodos prolongados. Antes de sar un set de auriculares y
microfono o unos audifonos, baje el volumen.
Por su propia seguridad, use sets de auriculares y microfono o audifonos que
cumplan con los limites para auriculares establecidos en EN 50332-2.
Cuando el producto HP incluye un set de auriculares y micrfono o audifonos, la
combinacién cumple la norma EN 50332-1.

VL& TNV EVTKON XU TOU OET AKOUOTIKWV-HIKPOPWVOU KL TWV
AKOUOTIKWV
TocvacamodUyete v mpékAnen BAGBNC 0TNV aKor 0ag, LNV GKOUTE HOUOIKA
0 UNAY) EVEOON V1o PEVBAQ XPOVIKO SIGaTNa. [Py XPNOILOTIOLOETE
OKOUOTIKG, Vot ENOVAGEPETE NBVTA TNV EVIXON FXOU OE XaunA eninedo.

10 TV (OGEAEL 00, XPNOIOTIOIE(DTE AKOUOTIKG TTOU e T Gpia
Vit aKOUOTIKG T0U IpOTGTIOU EN 50332-2
Av To Tpoidy HP KOUOTIKE, 0 OUVBUGOHGG QUTO veta pe

Avviso relativo al livello del volume delle cuffie e degli auricolari
Per prevenire possibili danni all'udito, non ascoltare ad alto volume per lunghi
periodi. Prima di utilizzare delle cuffie o degli auricolari, impostare sempre il

volume ad un basso livello.

Per la propria sicurezza personale si consiglia sempre di utilizzare cuffie o auricolari

conformi alla normativa EN 50332-2.

Se con il prodotto HP vengono forniti cuffie o auricolari, la combinazione & conforme

alla normativa EN 50332-1

TapHUTYpa MeH Kynakacnan Abl6blCbIHbIH AeHrewi Typanbl
eckeptne
ECTY KaBineTiH 3aKbIMAAMAY YLLK, KATTb! AbIGLICTa 33K YaKbIT G0iibl
Tol{1aMaHbI3. [aDHUTYDaHbI HEeMeCe KyNaKacnanTap bl naiaanaH6ac GypbiH,
AbI6ICTb B3AVTLIHbI3.
3 Kayinciaairikia yLLik, rapHuTypa MeH kynakacnantapas! EN 50332-2
CTaHAaDTHIHAA BeKITINreH KyNaKACNanTap LLeKTeynepikiK TananTapsiHa cait
NAANaHbIHE.
HP oHiMi AaybIC KyDarb! HeMece KyNakacanTs KaMTATBIH 6onca, o EN 50332-1
CTaHAADTHIHE CVIKEC Kene.

Pazinojums par austinu un mikrofona skaluma limeni
Lai izvairitos no dzirdes bojajumiem, nelietojiet lgstosi liela skaluma. Pirms
mikrofonaustinu vai austinu lietoanas vienmér samaziniet skaluma limeni
Jsu pasu drosibai izmantojiet mikrofonaustinas vai austinas, kas atbilst standarta
EN 50332-2 nosaciumiem.
Ja HP produkta komplektacija i ieklautas mikrofonaustinas vai austinas, &1
kombinacia atbilst standartam EN 50332-1

|spéjimas dél ausiniy ir ausiniy su mikrofonu garsumo lygio

Kad nepazeistumete klausos, nesiklausykite dideliu garsumu ilga laika

Prie3 ausiniy ir ausiniy su mikrofonu naudojima, nustatykite garsuma j
Zzemesnj lyg
Del savo patiy saugumo, naudokite ausines ir ausines sumikrofonu, kurios atitinka
EN 50332-2 lygius,
Kai su HP produktu yra pateikiamos ausinés arba ausinés su mikrofonu, toks derinys
atitinka EN 50332-1 reikalavimus.

A fiilhallgato és fejhallgaté hangererejére vonatkozo tajékoztatd
Ahallaskarosodas megel6zése érdekében ne allitsa a hanger6t hosszd idén
keresztil tal hangosra. Mindig csokkentse a hangerst, mielstt a mikrofonos

fejhallgatot vagy fulhallgatot hasznalni kezdi

Sajat biztonsaga érdekében csak olyan mikrofonos fejhallgatot vagy fiilhallgatot

hasznaljon, amely megfelel a fejhallgatokra vonatkozo EN 50332-2 szabvanynak.

Amennyiben a HP termék tartalmaz mikrofonos fejhallgatot vagy fulhallgatot, ezek

megfelelnek az EN 50332-1 szabvanynak.

over het van headsets en oortelefoons
Voorkom gehoorbeschadiging en gebruik bij het luisteren een gematigde
volume-instelling. Zet het volume altijd op een laag niveau voordat u een
headset of oortelefoon gebruikt.

Gebruik voor uw eigen veiligheid alleen headsets of oortelefoons die voldoen aan de
limieten voor hoofdtelefoons zoals beschreven in EN 50332-2

Als bij het HP product een headset of oortelefoon is geleverd, voldoet deze
combinatie aan EN 50332-1

Merknad om lydniva for hodesett og hodetelefoner
For & unnga herselsskade bar du ikke lytte med hayt volum over lengre tid.
Husk  stille tilbake volumet til et trygt niva for du bruker hodesett eller
oretelefoner.
For din egen sikkerhet ma hodesett eller gretelefoner som brukes med produktet,
vaere i henhold til EN 50332-2.
Huis det falger hodesett eller gretelefoner med HP-produktet, er
utstyrskombinasjonen i henhold til EN 50332-1

Uwagi dotyczace poziomu gtosnosci stuchawek
Aby unikna¢ ewentualnego uszkodzenia stuchu, nie nalezy stuchat dzwieku
0 wysokim poziomie gtosnosci przez diuzszy czas. Przed uzyciem zestawu
stuchawkowego lub stuchawek nalezy zawsze przywréci¢ niski poziom glosnosci.
Dla wtasnego bezpieczeristwa nalezy uzywat zestawow stuchawkowych lub
stuchawek zgodnych z ograniczeniami okreslonymi w normie EN 50332-2.

Gdy produkt HP zawiera zestaw stuchawkowy lub stuchawki, catosc spetnia norme
EN50332-1

Aviso de nivel de volume do auricular e auscultadores
Para evitar danos na audico, ndo ouga misica a um volume elevado durante
periodos de tempo longos. Antes de utilizar auscultadores ou auriculares,
redefina sempre o volume para um nivel baixo.
Para a sua propria sequranga, utilize os auscultadores ou os auriculares em
conformidade com os limites para auscultadores da norma EN 50332-2.
Quando o produto HP inclui auscultadores ou auriculares, a combinagdo ests em
conformidade com a norma EN 50332-1

Aviso sobre volume do headset e fones de ouvido
Para evitar possiveis danos & sua audicao, ndo utilize volume alto por
periodos longos. Antes de usar um headset ou fone de ouvido, sempre
deixe 0 volume baixo.
Para sua prépria seguranga, use headsets ou fones de ouvido em conformidade
com os limites para fones de ouvido estabelecidos pela norma EN 50332-2.
Se o produto HP vier com um headset ou fones de ouvido, essa combinagdo estard
em conformidade com a norma EN 50332-1.

Notificare privind nivelul volumului din headset si din casti
Pentru a preveni posibila deteriorare a auzului, nu ascultati mult timp la
niveluri ridicate ale volumului. Inainte de a utiliza un headset sau casti,

resetati intotdeauna volumul la un nivel scazut.

Pentru siguranta dumneavoastrs, utilizati headseturile sau castile in conformitate cu
limitele din EN 50332-2 privind utilizarea castilor.

Cand produsul HP include un headset sau casti, combinatia este in conformitate
CUEN50332-1.

Mpeaynpexpexue 06 ypoBHe rPOMKOCTM FaPHUTYPbI

o npétuno EN 50332-1.

Avis sur le niveau du volume du casque et des écouteurs
Pour réduire le risque de diminution de l‘acuité auditive, limitez les périodes.
découte  un niveau de volume élevé. Baissez le volume sonore & un
minimum avant de brancher des écouteurs ou un casque diécoute.
Pour votre sécurité, utilisez des écouteurs ou un casque d'écoute conforme aux
limites définies dans la norme EN 50332-2.
Sile produit comporte un casque ou des écouteurs, cette combinaison respecte la
norme EN 50332-1

Obavijest o razini glasnoce za slusalice

Da biste sprijecili moguéa ostecenja sluha, nemojte tijekom duljeg

razdoblja slusati zvuk pri velikoj glasnodi. Glasnocu uvijek prilagodite prije
upotrebe slusalica.
Radi vlastite sigurnostikoristite naglavne slusalice i slusalice uskladene s
ogranicenjima navedenima u normi EN 50332-2.
Ako HP-ov proizvod sadrZi naglavne slusalice il slusalice, ta je kombinacija u skiadu
s normom EN 50332-1.

BO U3BEXaHYE MOBPEXAEHA CYXa HE HCTIONB3YIITE BbICOKYIO FPOMKOCTH

8 TeueHYE ATIUTENBHOTO BPeMeHA. Mlepen HCMONb30BaHMEM FapHITYP! M
HayLLIHUKOB BCETAa BbISUDAITE HU3KYFO POMKOCTH.
113 CO0BPaXeHMit 6E30MaCHOCT VCMONb3YHTE FaPHUTYPb! MNN HAYLLHHKH,
OTPAHHIHEHIS TEXHUHECKIAX X3PAKTEPUCTHK KOTOPbIX OTBEHZHOT TPEBOBAHHSM
CTannapra EN 50332-2.
ECIM YCTPO/CTE0 HP NOCTABNAETCH € FapHATYPO/E MNV HAYLUHWKaMM, 3TW YCTPOVCTER
OTBRUKOT TPEBOBaHHAM CTaraapTa EN 50332-1.

Upozornenie na troven hlasitosti sluchadiel a sluchadiel s
mikrofénom
Ak cheete predist moznému poskodeniu sluchu, nepouZivaite vysoki Grove
hlasitosti po dihsiu dobu. Pred pouZitim nahlavnej supravy alebo slichadiel
vzdy nastavte hlasitost na nizku trovert.
V zéuime vasej vlastnej bezpetnosti pouzivajte nahlavné stpravy alebo slichadls,
ktore spliajt obmedzenia podia smernice EN 50332-2.
Ak st sucastou produktu spolocnosti HP aj slichadla alebo nahlavna suprava, této
kombinécia vyhovuje smernici EN 50332-1

Obvestilo o stopnji glasnosti za naglavne in usesne sludalke
Da preprecite morebitne poskodbe sluha, glasne glasbe ne poslusaite dlje
¢asa. Pred uporabo naglavnin ali usesnin slusalk vedno ponastavite glasnost
nanizko raven.
Zaradi lastne varnosti uporabite naglavne ali usesne slusalke, ki upostevajo omejitve
za slusalke iz standarda EN 50332-2.
Ce so bile naglavne ali usesne slusalke prilozene izdelku, 50 v skladu s standardom
EN50332-1

Ki
ilmoitus

Voit ehkaista kuulovaurioita valttamall pitkaan kestavia suuria
Saada 1us aina
kaytat kuulokemikrofonia tai kuulokkeita.

ta koskeva

ennen kuin

Kayta oman turvallisuutesi vuoksi kuulokemikrofonia tai kuulokkeita, jotka ovat
standardin EN 50332-2 rajoitusten mukaiset.

Kun HP-tuotteen mukana toimitetaan kuulokemikrofoni tai kuulokkeet, ne vastaavat
standardin EN 50332-1 vaatimuksia.

Obavestenje o jatini zvuka za slusalice s mikrofonomiili za
slusalice -, bubice”
Da biste spretili mogute ostecenje sluha, nemajte u dugim periodima koristiti
2vuk velike jatine. Pre koriscenja slugalica li bubica, uvek vratite jacinu
2vuka na nizak nivo,
Radi sopstvene bezbednosti, koristite slualice il bubice uskladene sa ogranicenjima
slugalica u okviru standarda EN 50332-2.
Kada HP proizvod ima slusalice ili bubice, ta kombinacia je u skladu sa standardom
EN50332-1.

Foreskrift for volymniva i headset och hérlurar
Lyssnainte p& higa ljudvolymer under l&ngre perioder eftersom detta eventuellt
kan leda til hrselskador. Innan du anvander ett headset eller hrlurar, &terstéll
altid volymen tillen lag niva,
For din egen sakerhet, anvand headset eller hérlurar som & kompatibla med
horlursgranserna i EN 50332-2.
Om ett headset eller horlurar medfdljde produkten dverensstammer denna
kombination med EN 50332-1
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Kulaklik ve kulaklik-mikrofon ses diizeyi bildirimi
Isitme duyusunun zarar gormesini Gnlemek icin uzun siireler boyunca
yiiksek ses diizeylerinde kullanmayin. Mikrofonlu kulakligi ya da kulaklklar
kullanmadan tnce ses dizeyini her zaman diisiik bir seviyeye getirin.

Giwvenliginiz igin mikrofonlu kulakligi ya da kulakligh EN 50332-2

Environmental notices

Disposal of waste equipment by users
This symbol means do ot dispose of your product with your other
household waste. Instead, you should protect human health and the
environment by handing over your waste equipment to a designated
mmmy COlection point for the recycling of waste electrical and electronic

equipment. For more information, please contact your household waste
disposal service or go to http://www.hp.com/recycle.

U3xBbpnsHe Ha 0TNab4YHO 060pyaBaHe OT NoTpebuTenuTe

To3¥t CHMBON 03HavaBa f1a He V3XBLDAATE CBOA MDOAYKT € ApyriTe BUTOBM
oTNabu. BIeCTo T08a TPAGEA 743 Na3WTe YOBELLIKOTO 311PaBe ¥ OKONHaTa Cpefia,
KaTo Npe/asare CBOETO OTNA/IL4YHO 060PYNBaHE Ha CMeLVanHo onpeaenex
CoBMPaTeneH NYHKT 33 PELIVKIMPaHE Ha OTNAEUHO NIeKTPUUECKO 1 ENIeKTPOHHO
060pyaate. 3a N0BeNe UHBOPMALIR, MO, CBLPXETe Ce C BaLLaTa Cyx6a 3a
V3XBLPNAHE Ha BUTOBN OTNaAbLM W oTUaETe Ha anpec: http://www.hp.com/recycle.

Likvidace odpadnich zafizeni uzivateli

Tento symbol znamens, ze produkt nesmi byt lividovan s komunalnim odpadem.
Chrarite lidske zdravi a zivotni prostred a odevzdavejte odpadni zafizeni na mistech
urcenjch ke sbéru odpadnich elektrickych a elektronickych zafizeni k recyklaci. Dalsi
informace ziskate u své spolecnosti zajistujici odvoz odpadu nebo je naleznete na
strankach http://www.hp.com/recycle

Brugeres bortskaffelse af kasseret udstyr

Dette symbol betyder, at du ikke ma bortskaffe dit produkt sammen med andet
husholdningsaffald. | stedet bar du beskytte bade menneskers helbred og miljget
ved at videregive brugt udstyr, som skal bortskaffes, til en genbrugsstation som
tager imod elektrisk og elektronisk udstyr pa et naermere angivet opsamlingssted
For mere information bedes du kontakte dit renovationsselskab eller g& til
htp://www.hp.com/recycle.

Fachgerechte Entsorgung

Dieses Symbol weist darauf hin, dass das Produkt nicht iber den normalen
Hausmilll entsorgt werden darf. Stattdessen sollten Sie Ihre Altgeréte zum
Schutz der Gesundheit und der Umwelt zur Entsorgung einer dafir vorgesehenen
Recyclingstelle fiir elektrische und elektronische Geréite ibergeben. Weitere
Informationen erhalten Sie bei den rtlichen Abfallentsorgungsbetrieben und auf
der HP Website unter http://www.hp.com/recycle.

Seadmet: kdrvaldamit jate poolt

See simbol tahendab, et toodet e tohi visata majapidamisjaatmete hulka, Selle
asemel tuleb kaitsta inimeste tervist ja keskkonda, viies seadmed selleks ette
nahtud elektroonikajaatmete kogumispunkti. Lisateavet saate oma kohalikust
majapidamisjastmete kaitlust reguleerivast ametist vdi veebisaidilt
http://www.hp.com/recycle.

Eliminacion de equipos desechados por usuarios

Este simbolo indica que no debe desechar este producto con el resto de los
desechos del hogar. En su lugar, debe proteger la salud humana y el medio
ambiente al entregar su equipo desechado en un punto de recoleccion autorizado
para el reciclado de equipos eléctricos y electronicos. Para obtener mas informacion,
pongase en contacto con su servicio de recoleccion de desechos domésticos o visite
http://www.hp.com/recycle

belitilen kulakli siirlarna uygun bir sekilde kullanin

HP irtindyle birlikte verilen mikrofonlu kulaklik veya kulaklik EN 50332-1 standardi
ile uyumludur

3ayBaXxeHHS LLLO/I0 PiBHA FYYHOCTI Nifi YaC BUKOPUCTaHHS
FapHITYPH 1 HAaBYLLIHUKIB
L1106 3306V MOLLKOAKEHHIO OPFaHis CTyXY, He BUKOPUCTOBYITE BUCOKY
rySHICTB NDOTATOM TPYBANOT0 Yacy. Mepes BUKOUCTaHHAM rapHiTypn abo
HABYLLHIKIS 338N BUGMDAVITE H3bKY TYUHICTS,
3 MipKyBaHb Ge3eKm BIKODUCTOBYVITE FaHITYpW Ta HABYLUIHAKM, TeXHikHI
XBPaKTHCTIKH AKWX BIANOBIAaIOTL BuMOraM CTakaapTy EN 50332-2
FKLLLO 0 KOMNNEKTY NOCTauaHHA KOMNTHOTEPa BXOAATL FaPHITYPa U

oppupn & 0 o6 181WTEC XPriOTES
To 00pBoAO GUTS UroBEIkvUEL OTt Bev MpENEL Ve anoppiNeLe 1o npoiov i e
ot 01KLaKS: amioppijpocte. AvtiBeta, B MpEneL va MpooTaTeVETE Ty avBpun
uyeia Kt To MepIBAAAOV amoBETovTaG Tov GxpnoTo EEOMALOO OE EIBIKG xpo
ouARoyrG i TnY WV NAEKTPIKOU Kol
€6onAwopoU. Mo MEPLOTOTEPEC TANPOGOPIES EMKOWVWVAOTE PE TNV TOMIK
unnpeoia SIGBEONC OIKIAKLY KNOPPIPLKTWY  ENMOKETEITE T BlEGBUVON
htp://www.hp.com/recycle.

Elimination du matéiel informatique par les utilisateurs

Ce symbole signifie que vous ne devez pas jeter votre produit avec les ordures
ménageres. Au contraire, vous devez protéger la santé des personnes et
l'environnement en remettant votre équipemnent usagé dans un point de collecte
désigné pour le recyclage des équipements électriques et électroniques. Pour plus

80HY BIANOBINAHOTS BUMOTaM CTaraapTy EN 50332-1.
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dinformations, consultez le service dé pourles utilisateurs privés ou allez
& ladresse http://www.hp.com/recycle,

L=,

Cet appareil se recycle

A DEPOSER

EPOSE
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

7]

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Odlaganje opreme u otpad za korisnike

Ovaj simbol oznatava da se ovaj proizvod ne smije odlagati zajedno s ostalim
otpadom iz ku¢anstva. Umjesto toga, trebali biste stititi zdravije ljudi i okoline te
opremu predati na oznatena miesta za prikupljanje kako bi se dotrajala elektricna
i elektronicka oprema reciklirala. Za vise informacija, molimo kontaktirajte lokalnu
sluzbu za kucanski otpad ili posjetite web-mjesto http://www.hp.com/recycle.

Smaltimento delle apparecchiature da parte degli utenti

Questo simbolo indica di non smaltire il prodotto insieme ai normali rifiuti domestici.
E responsabilita dellutente proteggere la salute e lambiente consegnando
lapparecchiatura a un centro di raccolta specializzato nel riciclaggio dirifiuti elettrici
ed elettronici. Per ulteriori informazion contattare il servizio di riciclaggio domestico
locale oppure visitare il sito Web HP allindirizzo http://www.hp.com/recycle.

Lietotaju atbrivo3anas no nolietota aprikojuma

Sis simbols nozimé to, ka izstradajumu nedrikst izmest kopa ar paréjiem
saimniecibas atkriturniem. Lai aizsargatu cilveku veselibu un vidi, izmetamais
aprikojums ir janogada ipasa nolietota elektriska un elektroniska aprikojuma
savaksanas punkta. Papildinformacijai sazinieties ar savu majsaimniecibas
atkritumu savaksanas uznemumu vai apmeklzjiet vietni http://www.hp.com/recycle.

Nebetinkamos naudoti jrangos $alinimas i3 privaciy namy tkiy
Sis simbolis reiékia, kad produkto negalima ismesti kartu su kitomis buitinemis
atliekomis. Vietoje turétuméte saugoti Zmoniy sveikata bei aplinka i pristatyti
panaudota jranga | specialia perdirbamy elektros i elektroninés jrangos atlieki
surinkimo vieta. Jei reikia daugiau informacilos, kreipkités  savo buitiniy atlieky
tvarkymo tarnyba arba svetaingje hp.

Felhasznaldi hulladékezelés

E2 2 szimbolum azt jelenti, hogy ne dobja ki a terméket a tobbi haztartasi szeméttel
Ehelyett védje az emberi egészséget és a kirnyezetet azzal, hogy a hulladékka valt
berendezéseket az elekiromos s elekironikus hulladékok Girahasznositasanak
Kijelolt viszi. Az kapcsolatos tovabbi
informaciokért keresse fel a lakhelye szerint illetékes hulladékkezelési szolgaltatot
vagy a https//www.hp.com/recycle webhelyet

Afvoeren van apparatuur door particulieren

Dit symbool geeft aan dat u het product niet kunt afvoeren met uw normale
huishoudelije afval. Bescherm het milieu en de gezondheid van mensen door uw
afgedankte apparatuur in te leveren bij een inzamelingspunt voor recycling van
afgedankte elektrische en elektronische apparatuur. Voor meer informatie neemt u
contact op met de lokale instantie voor de verwerking van huishoudelik afval of gaat u
naar http://[www.hp.com/recycle.

Kasting av utstyr som sgpel av brukere

Dette symbolet betyr at produktet ikke skal kastes sammen med
husholdningsavfallet. | stedet ber du beskytte mennesker og milja ved & levere det
kasserte utstyret pa et sted for gjenvinning avelektrisk og elektronisk utstyr. For mer
informasjon, kontakt eller ga il




Zasady postepowania ze zuzytym sprzetem dla uzytkownikéw
Ten symbol oznacza, ze produktu nie wolno wyrzucac razem z innymi odpadami
domowymi. Obowiazkiem zytkownika jest natomiast ochrona zdrowia ludzkiego
i srodowiska naturalnego przez przekazanie zuzytego sprzetu do wyznaczonego
punktu odbioru wyeksploatowanych urzadzen elektrycznych  elektronicznych w
celu recyKlingu. Wiecej informacji na ten temat udzieli podmiot odpowiedzialny
lokalnie za utylizace, patrz rowniez informacje dostepne w sieci Web pod adresem
htp://www.hp.com/recycle.

Ellmlna;ao de residuos de equil por

Korato 6aTepuATa e ROCTUrHana kpas Ha CBOA CPOK Ha eKCnoaTauws,
ﬁﬂ oo s AP o
MECTHUTE 33KOHW 1 MD3BIANa 33 TOBA KaK TDAGBA 13 C6 V3XBLPAAT
KOMNHOTBPHM GaTepU.
HP HachpyaBa KnveHTUTe a PeLKNMPAT M3NON3BaH eNeKTPOHEH Xapayep,
ONAKOBKY Ha OPTMHaNHM MEvaTaLLM KaceTy oT HP 1 akyMynaTopHy 6aTepui. 3a
noBeve MHdOPMALWA OTHOCHO MPOTPaMUTE 3a PeUVKNMPaHe BIXTe yeb caliTa Ha
HP Ha http://www.hp.com/recycle.

33 MHHOPMALIMA 38 M3BBXAHETO Ha BaTEPHATa, KOATO MOXE 43 Ce CMeHS OT

30 di i oproduto |
domstco, Emvez diss, deverd proteger a satde humana e 0 ambiente deixando o seu
produto usado num ponto de recolha para reciclagem de equipamentos elétricos
e eletronicos. Para obter mals informagdes, por favor contacte as autoridades de
eliminagdo de residuos domésticos ou va a http://www.hp.com/recycle.

Dezafectarea echipamentului uzat de catre utilizatori

Acest simbol inseamna & produsul nu trebuie aruncat impreund cu deseurile
menajere. Pentru a proteja sanatatea publica si mediul, trebuie s3 predati
echipamentul uzat la un punct de colectare desemnat pentru reciclarea
echipamentelor electrice si electronice uzate. Pentru mai multe informatii,
contactati serviciul de reciclare a deseurilor menajere sau accesati
http://www.hp.com/recycle

Likvidacia vyradenych zariadeni pouzivatelmi

Tento symbol znamens, ze dany vrobok sa nesmie lividovat s domovym
odpadom. Povinnostou spotrebitela je odovzdat vyradené zariadenie v zbernom
mieste, ktoré je uréené na recyklaciu vyradenych elektrickych a elektronickych
zariadeni. Dalsie informacie o programoch recyklacie najdete na adrese
http://www.hp.com/recycle alebo kontaktovanim vasej sluzby na likvidaciu
domového odpadu

Odlaganje odpadne opreme uporabnikov

Ta znak pomeni, da izdelka ne smete odvreci skupaj z drugimi gospodinjskimi
odpadki. Odpadno opremo odlozite na oznacenem zbirmnem mestu za recikliranje
odpadne elektricne in elektronske opreme ter prispevajte k varovanju zdravja udi
in okolja. Za vet informacij o programih recikliranja se obrnite na lokalno komunalno
podjetie ali obiscite spletno mesto http://www.hp.com/recycle.

Havitettavien laitteiden kasittely
Tama symboli tarkoittaa, etté laitetta ei saa havittaa muun talousjatteen
mukana Sen sijaan sinun tulee havittia kaytosta poistettu laite toimittamalla
kaytosta sahko- ja
etektronukkala\ttewden Kierratysta varten ihmisten terveyden ja ympériston
Lisétietoja on HP:n sivustossa osoitteessa
hnp./Iwww.hp.mm/recycte,

Kassering av avfallsutrustning av anvdndare

Denna symbol innebar att produkten inte far kasseras tillsammans med det vanliga
hushallsavfallet. Du bir i stallet skydda bade halsa och miljo genom att Gverlamna
den forbrukade utrustningen til ratt insamlingplats for atervinning av forbrukad

81 Te PKOBOACTBOTO 33 NOTPEBHTENA Kb MPOLYKTa.
MIPEQYIIPEXAEHME! ColLeCTayBa pACK OT EKCnoa, k0 BarepiaTa Gbe
3aMeHeHa C Takasa oT n. Garepun

CHIMACHO CLOTBETHUTE MHCTDYKLIMA.

MPEAYNPEX/EHVE! 33 2 HamanuTe prcka OT NOXap WK V3rapaws, He
Da3MOGABAIiTe, YAPAVITE WM MPOGMBA/ITE; He CBLDIBANTE Ha KbCO BLHLIHITE
KOHTBKTH; He M3XBLPNSVTE B OTbH WM B0RA.

é NPEAYNPEXAEHWE! Mazete 6aTepuata naney ot neua.

13a pia HamanuTe npoGnemn ¢
6€30NaCHOCTTa, CaMO NPEAOCTABEHATA C KOMMKOTLDA GaTepws, Pe3epeHa
6arepu, A0CTaBeHa T HP, unv1 CbBMecTuMa BaTepus, 3aKyneHa AOMLAHMTENHO OT
HP, TpA6Ba Aa ce N0N38aT C KOMMHOTLPA.

Po skonten jeji Zivotnosti nevyhazuite baterii do bzného komunalniho

Eoduadu. Postupute podle z&koni a predpisi pro likvidaci baterii potitaty
platnych v dané oblasti.

Spolecnost HP yziva zakazniky, aby recyklovali pouzitou elektroniku, obaly

originalnich tiskovych kazet HP a dobiject baterie. Dal3i informace o recyklacnich

programech naleznete na strénkch spolecnosti HP http://www.hp.com/recycle.

Informace o vyjmuti vymeniteln baterie Zivatelem najdete v uZivatelské prirucce,
dodané s produktem,

VAROVANIt Pokud je baterie nahrazena nespravnym typem, hrozi nebezpeti
wybuchu. Pouzité baterie likviduite v souladu s pokyny.
VAROVANIt Aby nedoslo k pozdru nebo popaleni, nepokouseite se baterii
rozebirat, rozbijet nebo propichovat; nezkratuite jeji elektrické kontakty;
nevystavuite ji ohni ani ji nenofte do vody.
& VAROVANIt Baterii uchovavejte mimo dosah déti,

VAROVANIt Pro snizeni mozného rizika pouzivejte v tomto potitaci pouze
baterii dodanou s produktem, nahradni baterii od spolecnosti HP nebo
kompatibilni baterii zakoupenou jako prislusenstyi od spolecnosti HP.

husholdningsaffald. Falg gzeldende love og bestemmelser vedrarende

Nér batteriet er opbrugt, mé det ikke bortskaffes sammen med almindeligt
bortskaffelse af batterier.

HP opfordrer kunder tl at genanvende brugt elektronisk hardware, emballage
til originale HP-printerpatroner og genopladelige batterier. Huis du ansker flere
oplysninger om genbrugsprogrammer, kan du se HP's websted pé

hp.

elektrisk och elektronisk utrustning. Mer information om atervinr hittar
du p HPs webbplats, http://www.hp.com/recycle.

China environmental notices
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B http:/fwww.hp.com cr/hardwarerecycle

WEtEER

ZiLARRBEEERERE h\MWEF‘uuBﬂ,B o, TS ERR

nuﬁA@ MAEEES”, EAH i ;Jz-v-m:n B
Hremiat, AERSLOE, ABEMB, & %}Ziﬁﬁi}’

Wlﬁ (http://www. sepa.gov.cn) LT’}J“’EJ%¥H!§1‘EMB'J B2

Turkey WEEE Regulation
Tiirkiye Cumhuriyeti: AEEE Yonetmeligine Uygundur.
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Battery Section

When a battery has reached the end of its useful lfe, do not dispose of the
battery in general household waste. Follow the local laws and regulations
in your area for computer battery disposal.

HP encourages customers to recycle used electronic hardware, HP original print
cartridges packaging, and rechargeable batteries. For more information about
recycling programs, refer to the HP website at http://www.hp.com/recycle

For information about removing a user-replaceable battery, refer to the user guide
included with the product

WARNING! Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect type.
Dispose of used batteries according to the instructions.

WARNING! To reduce the risk of fire or burns, do not disassemble, crush, or
puncture; do not short external contacts; do not dispose of i fire or water.

A WARNING! Keep the battery away from children.

WARNING! To reduce potential safety issues, only the battery provided with

the computer, a replacement battery provided by HP. or a compatible battery
purchased as an accessory from HP should be used with the computer.

WARNING! A battery subjected to extremely high temperatures in the

surrounding environment or extremely low air pressure may result in
explosion o leakage of fiammable liquid or gas.
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Jika masa pakai baterai telah berakhir jangan membuang baterai
sebagaimana sampah rumah tangga biasa. Untuk pembuangan baterai
komputer,ikuti peraturan dan undang-undang setempat di wilayah Anda.
HP menyarankan pelanggan untuk mendaur-ulang perangkat keras elektronik,
bahan pengemas seperti kartrid cetak asli HP. dan baterai isi ulang bekas. Untuk
informasi lebih jauh mengenai program daur ulang, lihat situs web HP di
http://www.hp.com/recycle.
Untuk informasi tentang cara melepas baterai yang dapat diganti pengguna, lihat
panduan pengguna disertakan dengan produk
PERINGATAN! Ada risiko ledakan jika batera diganti dengan tipe yang tidak
sesuai. Buang bateral bekas sesuai petunjuk
PERINGATAN! Untuk mengurangi risiko terbakar atau luka bakar, jangan
mermbongkar, menghancurkan, atau menusuk-nusuk baterai; jangan
membuat hubungan arus pendek pada baterai; jangan membuang bateral ke
dalam api atau air
A PERINGATAN! Jauhkan baterai dari jangkauan anak kecil

Untuk potensi masalah qunakan
hanya baterai yang disediakan bersama komputer, baterai pengganti yang
disediakan oleh HP, atau baterai kompatibel yang dibeli sebagai aksesori dari HP.

Du finder yderligere oplysninger om, hvordan du flemer et brugerudskifteligt batteri
i brugervejledningen, der leveres sammen med produktet.

ADVARSEL! Risiko for eksplosion, huis batteriet udskiftes med en forkert type.

Bortskaf brugte batterier i henhold til anvisningerne.

ADVARSEL! Reducer risikoen for brand eller forbreendinger ved at undlade

at knuse, punktere eller skille batteriet ad. Undga at kortslutte eksterne
kontakter. Bortskaf ikke batteriet ved at braende det eller smide det i vandet.

A ADVARSEL! Opbevar batteriet uden for barns raekkevidde.

ADVARSEL! Du kan mindske potentielle sikkerhedsproblemer ved kun at
anvende det batteri, der fulgte med din computer, et ombytningsbatteri fra
HP eller et kompatibelt batteri, der er kebt som ekstraudstyr hos HP.

Sie einen Akku oder eine Batterie nicht im allgemeinen Haushaltsmill,

ﬁwenn der Akku bzw. die Batterle das Ende der Lebensdauer erreicht hat.
Befolgen Sie die in Ihrem Gebiet geltenden Gesetze und Vorschriften zur
Entsorgung von Computerakkus und -batterien.

HP empfieht seinen Kunden, gebrauchte elektronische Hardware, Verpackungen
von originalen HP Druckkassetten und Akkus zu recyceln. Weitere Informationen zu
Recyclingprogrammen finden Sie auf der HP Website unter http://www.hp.com/recycle.

Informationen zum Entfernen von durch den Benutzer austauschbaren Akkus finden
Sie im Benutzerhandbuch im Lieferumfang des Produkts.

VORSICHT! Es besteht Explosionsgefahr, wenn ein Akku oder eine Batterie

durch einen Akku bzw. eine Batterie des falschen Typs ersetzt wird. Entsorgen
Sie gebrauchte Akkus und Batterien entsprechend den Anleitungen

VORSICHT! Nehmen Sie den Akku nicht auseinander und vermeiden Sie

mechanische Beschadigungen jeglicher Art, um Bréinde, Veratzungen oder
Verbrennungen zu verhindern. Schlie@en Sie die Kontakte eines Akkus nicht kurz.
Entsorgen Sie den Akku weder im Feuer noch im Wasser.

A VORSICHT! Halten Sie den Akku von Kindern fern.

VORSICHT! Um magliche Sicherheitsrisiken zu vermeiden, darf nur der im

Lieferumfang des Computers enthaltene Akku, ein Ersatz-Akku von HP oder
ein kompatibler Akku, der als Zubehdr von HP erworben wurde, mit dem Computer
verwendet werden.

Cuando una bateria ha llegado al fin de su vida tti, no (a deseche con la

basura doméstica. Siga la legislacion y las normas locales de su region

referentes a la eliminacion de baterias de equipos.

HP recomienda a sus clientes reciclar el hardware electronico usado, los empagques

de cartuchos de impresion original HP, asi como las baterias recargables. Para

obtener mas informacion acerca de los programas de reciclaie, visite el sitio web de

HP en http://www.hp.com/recycle.

Para obtener informacién sobre como extraer una bateria reemplazable por el

usuario, consulte la guia del usuario incluida con el producto.

A TADVERTENCIA! Hay riesgo de explosion sila bateria se sustituye por un tipo
incorrecto. Deseche as baterias usadas segun se indica en las instrucciones.
{ADVERTENCIA! Para reducir el riesgo de incendio o de quemaduras, no
desmonte, aplaste ni perfore a bateria; no provogue cortocircuitos en los

contactos externos; no arroje la bateria al fuego o al agua.

& {ADVERTENCIA! Mantenga la bateria fuera del alcance de los nifios.

& A1 Para reducir blemas de sequridad, solo debe
utilizar la bateria que se suministra con el equipo, o bien una bateria de
repuesto de HP o una bateria compatible que se haya comprado a HP como accesorio

Ot VEVIK AkoAL Ty Torkr Kat Touc,
KOVOVIOHOUC TNG MEPLOXTC 0OC VIO TNV &GPPUYN HOTXLOY UNTOAOYLOTH.

E Otaw n pnatopic: pTé0el 0to TEA0G TC WdENING {wric TG, v Trv eTdéete

H HP evBappUVEL TOUG MEAGTEC TNC Vet GVIKUKAGIVOUY TO PETaXELDIOLEVD
NAEKTPOVIKO UAIKO, TIC OUOKEUROIEG Twv auBeVTIKWY Soxelwv ektumwonc HP kot

T 0 pnatapiec. Mo 6 EC OXETIKG LE TOX
TIPOYPEHET AVEKUKAWONG, avaTpeETe oTny TonoBeoiot web tng HP otn SieuBuvan
http://www.hp.com/recycle.

1o MTANPOGOPIEC OYETIKA HE TV ObAIPEDN PLGC PIOTapiaG TTOU PTOpEl vox
OVTKITAOTABEL AN TOV XPAiOTN, GVOTPEETE OTOV 0BMYO XPrionc Mou ouVOBEdEL
T0 TIpoioV.

MPOEIAOMOIHZH! EGv v TIKATOOTAETE TNV PraTapior HE GAAN priatapio

AavBaopEvou TUMOU, UTBPKEL KvBUVOC EKPNENG. AMOPPIYTE TIC MHAEC
NATOpEC OUPPWVEL HE TIC 0BNYiEC,

MPOEIAOMOIHZH! ot vox PEWDOETE TOV KIVBUVO MUPKAVIAG A EyKaULIaTog, pnv

AMOOUVXPHOAOVEITE, XTUMTBTE A TPUNKTE TNV UMaapict. M BpoXUKUKAWVETE
TIC EEWTEPIKEC ENUGEC TNC. My aroppiTeTe Ty protapiar 08 Gt f Vepo,

A MPOEIAOMOIHZH! No GUAGOOETE TV LMaTopior pakpié oo mondid.

TIPOEIAOMOIHEH Tt v ewBo0Y T MBavd MpoPAAILOTX GODEAELDC,

TIDETIEL Ve XPOUIOTOLEITE OVO TNV LMXTOpIoX M0U UVOBEUEL TOV UTOAOVIOTH,
LMOTapia aVTIKOTEOTOONC M0U MUPEXETL o T HP 1) oupBact pmaapicc mou
éete ayop&oet we BonBTid eEonAiopd a6 Ty HP.

les lois et réglementations locales en matiére de mise au rebut des

ﬁ Ne jetez pas les batteries épuisées avec les ordures ménageres. Appliquez
batteries dordinateur.

HP encourage ses clients & recycler le matériel électronique usagé, lemballage des
cartouches dimpression dorigine HP et les batteries rechargeables

Pour plus dinformations sur les programmes de recyclage, consultez le site Web HP
4 ladresse http://www.hp.com/recycle.

Pour plus dinformations sur le retrait d'une batterie, reportez-vous au manuel de
utilisateur livré avec le produit.

AVERTISSEMENT ! Il existe un risque dexplosion en cas de remplacement de

la batterie par une batterie d'un type incorrect. Eliminez les batteries épuisées
enrespectant les instructions.

AVERTISSEMENT ! Pour réduire tout risque dincendie ou de bralure,

abstenez-vous de démonter, d'écraser ou de perforer la batterie ; ne
court-circuitez pas ses connecteurs externes ; ne la jetez pas dans leau ou le feu.

A AVERTISSEMENT ! Tenez la batterie hors de portée des enfants.

AVERTISSEMENT ! Pour limiter les risques liés a la sécurité, seule la batterie

fournie avec lordinateur, une batterie de rechange fournie par HP ou une
batterie compatible achetée comme accessoire auprés de HP doit étre utilisée
avec lordinateur.

AVERTISSEMENT ! Une batterie exposée & des températures environnantes
extrémement élevées ou & une pression de lair extrémement faible peut
entrainer une explosion ou une fuite de gaz ou de liquide inflammable.

Kada istekne viek trajanja baterie, ne bacajte je u nerazvrstani kucni
ﬁolpad Bateriju raunala odlozite u otpad prema lokalnim zakonima i
propisima.
HP potice kupce da recikliraju rabljeni elektronicki hardver, ambalazu originalnih
HP-ovih spremnika za tintu | punijive baterfje. Dodatne informacije o programima
reciliranja potrazite na HP-ovu web-mjestu http://www.hp.com/recycle.

Vie informacija o uklanjanju baterije koju moze zamijeniti korisnik potrazite u
korisnickom prirucniku koji se isporucuie uz uredaj

UPOZORENJE! Opasnost od eksplozije ako se baterija zamijeni pogreénom

vrstom. Iskoriétene baterije odloZite u otpad u skladu s uputama.

UPOZORENJE! Da biste smanjili rizik od poZara ili opeklina, nemojte rastavijati,

gnjecitli probijati bateri; nemote izazvati kratki spoj na vanjskim kontaktima; ne
bacajte baterju u vatru il vodu.

& UPOZORENJE! Drite baterije izvan dohvata djece.

UPOZORENJE! Kako bi se smanjili moguci problemi sigurosti, s ratunalom
treba upotrebljavati samo bateriju koja je dana s njim, zamjensku HP-ovu
bateriju li kompatibilnu bateriju kupljenu od HP-a kao pribor.

Quando una batteria & esaurita, non smaltirla insieme ai normali ifiuti
domestici, ma attenersi alle leggi e alle disposizion vigenti nel proprio
paese o regione.
HP invita propri cienti a riciclare apparecchiature hardware, confezioni originli

di cartucce di stampa HP e batterie icaricabili usate. Per ulterioriinformazion sui
programmi i riciclaggio, visitare lsito Web HP allindirizzo http://www.hp.com/recycle.

Per ulteriori informazioni sulla rimozione della batteria sostituibile dallutente, fare
riferimento alla guida per [utente fornita con il prodotto.

AVVVERTENZA! Se si sostituisce La batteria con una di tipo non corretto, sussiste

iLrischio di esplosione. Smaltire le batterie usate secondo le istruzioni.

AVVERTENZA! Per ridurre il rischio di incendi o scoppi, non smontare,

frantumare o perforare la batteria; non cortocircuitare i contatti esterni; non
smaltire in acqua o fuoco.

& AVVERTENZA! Tenere la batteria lontana dai bambini.

AVVERTENZA! Per ridurre potenziali problemi di sicurezza, utilizzare il
computer solo con la batteria in dotazione, una batteria sostitutiva fornita da
HP oppure una batteria compatibile acquistata come accessorio da HP.

baTapeaHbl nainanaHy Mep3iMi aAkTanFaH ke3fie, OHbl TYPMbICTbIK,
TACTay YLLIH BHMAFbINBI3AA KOAGHBINATEIH XEPriNKTI 38HAGP MeH
HOPMANaDAbI OPSIHABHBIS.

HP KOMN3HUACH! KOAAHbINFAH 3NEKTPOHALIK aNNAPaTLIK KYPaNAapAb,
HP TYNHYCKarbik 6aCa KapTPULXAEPIHIK OPaMACHIH X3HE KaViTa 3apRATaNaTbi
GatapesnapAp! kaaere xapaTyabl ycoiHaas!. HP eHiMaepi MeH KoiameTTepi
Typan! KOChiIMLLA 3KAPATT! hittp: hp.com/recycle i HP
BE6-CaliTbIHGH KaDaHbI3.

BaTapesH! LUbIFaPbLIN any Typanbl BKNaPaTThi BHIMMEH KaMTaMaCbI3 eTineTiH
NafifanaryLLbl HYCKANbIFbIHaH KapaHb 13

ABAVINAHbI3! Erep 6arapes avpbic 6aTapes TypiMer aybiCTbipbinMaraH 6onca,

XaPbINbIC K3y 63p. KONAGHbINGaH GaTapeAnapis! HyCkaynapea cajikec
KOKbICKE TaCTaHbI3.

ABAVINIAHBI3! BDT Libisy Hemece kyiik any kayni a3aiiTy Vi 6atapesHs

6onLLIeKTeMeH3, 6y36aHbi3 HeMece TeCren3; CoipTKbI TYVCnenepal Kbicka
TYiHbIKTaMAHBI3; OTKE HeMeCe CyFa TACTaMaHbI3.

ABAVINARbI3! BaTapestsl 6ananapasi KONAaps! XeTnefiTiH xepne

CaKTaHb3.

& Mywi CaKTbIK KarbiCTb!
YL, KOMIIGHOTEDMeH KaMTAMACHI3 ETINeTiH aliHoIMaNb TOK agamTepit, HP
KAMTAMACHI3 ETeTiH aYbICTBIDFLIL AViHGIMaNb TOK AAMTepiH Hetece HP KOMMaHAACHHaH
CTbIN @MbIHFaH AHHBIMAITb TOK GABTTEPIH FaHa NAANGHbIHbIS.

Pec akumulatora darbmiiza beigam to nedrikst izmest kopa ar citiem
méjsaimniecibas atkritumiem. levérojiet vietéjos likumus un noteikumus

Gsu regiona, lai atbrivotos no datora akumulatora.

Uznémums HP esaka Kientiem nodot elektronisko aparataru, HP origindlo drukas
kasetu un atkartoti otrreizéjai parstradei.
Papildinformacilu par programman parstradei otrreizéjai izmantosanai skatiet HP
vietné http://www.hp.com/recycle

Informaciju par to, ka iznemt nomainamo akumulatoru, skatiet izstradajuma
komplekta ieklautaja lietotaja rokasgramata
BRIDINAJUMS! Ja akumulators tiek nomairits pret neatbilstosa veida
akumulatoru, pastav spra risks. Atbrivoj
akumulatoriem atbilstodi instrukcijam.

BRIDINAJUMS! Lai samazinatu ugunsgréka vai apdegumu gisanas risku,
neizjauciet, nelauziet un neparduriet akumulatoru, nesasledziet aréjos
kontaktus issavienojuma, nemetiet to uguni vai iden.

A BRIDINAJUMS! Glabajiet akumulatoru bérniem nepieejama vieta.

BRIDINAJUMS! Lai novérstu iespéjamos draudus drosibai, izmantojiet ar 50

datoru tikai datora komplektacila ietilpstoso akumulatoru, HP piegadato
mainas ) vai ari saderigu avas adapteri vai 1, kas
iegadats no HP ka papildierice.

Kai ius bus naudoti, Jo kartusu
buitinemis atliekomis. Laikykités savo Salies jstatymy i taisykliy, taikomy

kompiuterly akumuliatoriy utilizaciai

Nebetinkama naudoti elektroning aparaur\e fanga originalias HP spausdinimo
kasetes i perdirbti. I3
informacijos apie perdirbimo programas \eskuk\(s HP ziniatinklio svetaincje
http://www.hp.com/recycle

Informacijos apie akumuliatoriaus, kurj vartotojas gali pakeisti, i5émima ieskokite kartu
su produktu patelkiamame vartotojo vadove.
ISPEJIMAS! Jei baterija pakeitiama netinkamo tipo baterija, kyla sprogimo
pavojus. Netinkamas naudoti baterijas utilizuokite pagal instrukcijas.
ISPEJIMAS! Kad nekilty gaisras arba nenudegtuméte, neardykite, nedauzykite
ir nebadykite; netrumpinkite igoriniy kontakty; nemeskite j ugnj arba vanden
& ISPEJIMAS! Akumuliatoriy laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje.

ISPEJIMAS! Kad i3vengtuméte galimy saugos problemy, naudokite tik su
kompiuteriu pateikiama HP pateikta atsarginj )
arba suderinama akumuliatoriy, sigyta ié HP kaip prieda,

Amikor egy akkumulator hasznos élettartama végére ért, ne dobja kia
héztartasi hulladékkal egyit. Kovesse a szamitogép akkumulatordnak

artalmatlanitéséra vonatkozs hely térvényeket és szabalyokat.

AHP javasolja vasarlinak, hog

3K jra elhasznslt
az eredeti HP 5

valamint az U

és elemeket. Az kapcsolatos tovabbi

informéciokét keresse fel a HP webhelyét a http://www.hp.com/recycle cimen.
Afelhasznalhato altal cserélhetd 0l a termék

atmutatéjaban talalhatd informacio.

FIGYELEM! Robbanés kivetkezhet be, ha nem megfeleld tipust
csereakkumulatort hasznal. A hasznalt akkumulatort az utasitésoknak
megfelel6en artalmatlanitsa
FIGYELEM! A tiiz vagy az égesi sériilések kockazaténak csokkentése
érdekében az akkumultort ne szerelje szét, ne torje ssze és ne lyukassza ki;
ne zarja révidre a csatlakozoit; iletve ne dobja tiizbe vagy vizbe.

& FIGYELEM! Az akkumulatort tartsa tavol gyermekektdl.

FIGYELEM! Az esetleges biztonsagi kockézatok elkerilése érdekében
Kizérdlag a szamitogéphez mellékelt akkumulitort, a HP-tol beszerzett
atort, lletve a HP-tol kiegészi
Skmétor hasznalja a szamitogéphez.

bijhet fual Neem de
plaatseljke wet- en regelgeving voor het afvoeren van computeraccuis in acht.

Ewanneer een accu het einde van de levensduur heeft bereikt, mag de accu niet

Klanten worden door HP aanbevolen om gebruikte elektronische hardware, originele
HP printercartridges en oplaadbare batterijen te recyclen. Meer informatie over
recyclingprogramma's vindt u op de website van HP op http://wwiw.hp.com/recycle.
Raadpleeg de gebruikershandleiding bij het product voor informatie over het
verwilderen van een door de gebruiker vervangbare accu

WAARSCHUWING! Er is explosiegevaar als de accu wordt vervangen door een

accu van een onjuist type. Voer afgedankte accu's af volgens de geldende
voorschriften.

WAARSCHUWING! p brand of brandwonden: de

accu niet uit elkaar te halen, te pletten of te doorboren. Veroorzaak geen
kortsluiting tussen de externe contactpunten. Laat de accu niet in aanraking komen
met water of vuur.

A WAARSCHUWING! Houd de accu buiten het bereik van kinderen.

WAARSCHUWING! Gebruik om velligheidsredenen voor de computer alleen de
bij de computer geleverde accu, een door HP geleverde vervangende accu of
een compatibele accu die is aangeschaft bi HP.

Nar et batteri har nddd slutten av levetiden, bor det ikke kastes sammen

medvanlig husholdningsavfall. Falg lokale lover og forskifter for avhending
av brukte batterier.

HP oppfordrer sine kunder tl & resirkulere brukt elektronisk utsty, emballasien

til originale HP- ladbare batterier. For mer om
glenvinningsprogrammer, se HPs nettsted pé http://www.hp.com/recycle.

1 brukerhandboken som fulgte med produktet, finner du informasjon om hvordan du
tar ut et batteri som kan byttes av brukeren.

ADVARSEL! Det er fare for eksplosjon hvis batteriet skiftes ut med et batteri

av feil type. Brukte batterier m& avhendes | henhold til veiledningen.

ADVARSEL! P3 grunn av faren for brann eller brannskade ma du ikke

demontere, knuse eller stikke hull pé batteriet; ikke kortslutte eksterne
kontakter; ikke la batteriet komme i kontakt med ld eller vann.

A ADVARSEL! Hold batteriet utenfor barns rekkevidde.

ADVARSEL! Av hensyn til sikkerheten ber denne datamaskinen bare brukes
med batteriet som fulgte med datamaskinen, et nytt batter fra HP, eller et
kompatibelt batteri som er kjgpt som tilleggsutstyr fra HP.

Jesli bateria zostata wyeksploatowana, nie nalezy jej wyrzucat wraz z

ﬁuduadkam\ 2 gospodarstwa domowego. Nalezy ja zutylizowac zgodnie z
wasciwymi przepisami dotyczacymi utylizacji bateri komputera,

Firma HP zacheca swoich ientéw, aby oddawat do recyklingu zuzyty sprzet

elektroniczny, oryginalne kasety do drukarek HP, opakowania| baterie wielokrotnego

tadowania. Wiecej informacji na temat programow recyklingu mozna uzyskat w

witrynie HP pod adresem http://www.hp.com/recycle.

Informacje dotyczace wyimowania baterii z mozlwoscia wymiany przez
uzytkownika mozna znalez¢ w instrukeji obstugi dostarczonej z produktem

OSTRZEZENIE! Wymiana baterii na baterie nieodpowiedniego typu wiaze sie

2 ryzykiem eksplozii. Zuzyte baterie nalezy utylizowat zgodnie z wagciwymi
instrukgjami

OSTRZEZENIE! Ze wzgledu na ryzyko pozaru i oparzefi nie wolno

demontowat, zgniatac ani przebijac baterii. Nie wolno zwierac stykow
zewnetrznych. Nie wolno wyrzucac baterii do ognia ani wody.

é dla dzieci.

OSTRZEZENIE! Aby ograniczy¢ problemy zwiazane z bezpieczeristwem,

2 komputerem nalezy uzywac wytacznie baterii dostarczonej wraz
2 komputerem, zamiennej baterii dostarczone] przez firme HP albo zgodnej baterii
zakupionej jako wyposazenie dodatkowe w firmie HP.

Baterie nalezy przechowywat w miejscu

Quando uma bateria atingir o fim da sua vida util, ndo a elimine com o lixo
domestico comum. Cumpra as les e normas locais para eliminagéo de
baterias de computadores

AHP encoraja todos os clientes a reciclarem hardware eletréico, embalagens de
cartuchos de impress3o originais da HP e pilhas recarregaveis jé usados. Para mais
informagdes sobre programas de reciclagem, consulte o website da HP em
http://www.hp.com/recycle.

Para obter informages sobre a remogao da bateria substituivel pelo utiizador,
consulte o manual do utilizador fornecido com o dispositivo.

AVISO! Risco de explosdo se a bateria for substituida por um tipo incorreto.
Elimine as baterias usadas de acordo com as instrugdes.
AVISO! Para reduzir o isco de incéndios e queimaduras, ndo desmonte, ndo
comprima nem perfure; ndo provoque curto-circuitos nos contactos externas;
ngo elimine por agdo da dgua ou do fogo.

& AVISO! Mantenha a bateria afastada das criancas.

AVISO! Para reduzir possiveis problemas de seguranca, utiize com o

computador apenas a bateria fornecida com o mesmo, uma bateria
de substituico fornecida pela HP ou uma bateria compativel adquirida como
acessorio & HP.

Quando uma bateria atingir o final de sua vida util, ndo a descarte no lixo
doméstico comum. Siga as normas e regulamentos locais para descarte de
baterias de computador.
AHP encoraja os clientes a reciclar hardwares eletrdnicos usados, cartuchos

de impress3o originais da HP e baterias recarregaveis. Para mais informagdes

sobre programas de reciclagem, consulte o site da HP na Web, em
http://www.hp.com/recycle

Para informacBes sobre remogao de uma bateria substituivel pelo usudrio, consulte
0 manual do usuério fornecido com o produto.

ADVERTENCIA! Existe risco de explosao se a bateria for substituida por outra
de tipo incorreto. Descarte as baterias usadas de acordo com as instrucdes
fornecidas.

ADVERTENCIA! Para reduzi o risco de incéndio ou queimaduras, nao
desmonte, amasse ou perfure; ndo provoque curto nos contatos externos;
nao descarte a bateria em fogo ou agua.

& ADVERTENCIA! Mantenha a bateria fora do alcance de criancas.

ADVERTENCIA! Para reduzir riscos de seguranca em potencial, somente a

bateria fornecida com o computador, uma bateria de reposicao fornecida
pela HP ou uma bateria compativel adquirida da HP como acessorio devem ser
utilizadas no computador.



Cand un acumulator a ajuns la finalul duratei sale de viat, nu il aruncatiin

acelasiloc cu deseurile menaiere. Respectatiegle i reglementarie locale din

zona dumneavoastra privind dezafectarea acumulatoarelor computerulu
HPincurajeaza clientii sa recicleze e lectronice uzate, ambalajels {

Nar ett batteri har tjanat ut far du inte kassera det som hushallsavfall. Folj

lokal lagstiftning och de regler som galler for kassering av datorbatterier i
ditt omrade.

HP sina kunder att atervinna anvand elektronisk maskinvara,

de imprimare originale HP si acumulatoarele. Pentru mai multe informatii despre
programele de reciclare, accesatj site-ul web HP de la http://www.hp.

forpackningar till HPs originalférgpatroner och laddningsbara batterier.
Mer i om &tervinni finns pa HPs webbplats pa

Pentru informatii despre detasarea unui acumulator inlocuibil de catre utilizator,
consultati ghidul pentru utilizator, care se livreaza cu produsul

AVERTISMENT! Pericol de explozie daca acumulatorul este inlocuit cu

unul de tip incorect. Dezafectati acumulatoarele uzate in conformitate cu
instructiunile.

AVERTISMENT! Pentru a reduce riscul de incendiu sau pericolul de vatamare

prin arsuri, nu dezasamblatj, nu spargeti si nu gauriti acumulatorul; nu
scurtcircuitati contactele externe; nu aruncati acumulatorul in foc sau in apa.
& AVERTISMENT! Nu l3sati acumulatorul la indeména copiilor.

AVERTISMENT! Pentru a reduce posibilele probleme de siguranta, utilizati

computerul numai cu acumulatorul livrat impreund cu computerul, cu un
acumulator de schimb furnizat de HP sau un acumulator compatibil achizitionat
ca accesoriu de a HP.

o UCTeeHN CPOKa 3KCTNyaTaLw 6aTapen He BbiBpacbiBaliTe ee ¢
BbITOBLIMA OTXOLGMM. YTURMIMPYITE 63TADet0 KOMITbioTepa B
COOTBETCTBIM C MPYHATLIMM B BALLEM PETMOHE MPABATaMY M HOPMANH.

Komnakus HP eKoMeH1yer knvexTam CasaTb Ha

htp://www.hp.com/recycle.
Information om hur du tar bort ett batteri som kan bytas av anvandaren finns i den
anvandarhandbok som medfljer produkten.
VARNING! Explosionsrisk foreligger om batteriet byts ut mot fel batterityp.
Batterier ska kasseras i enlighet med givna instruktioner.
VARNING! Eftersom det foreligger risk for brand eller brénnskador far duinte
ta s, krossa eller punktera ett batteri. Du fér inte heller kortsluta batteriets
kontakter eller slanga batteriet i eld eller vatten.
& VARNING! Forvara batteriet utom rackhall for barn.

VARNING! Minska risken fér sakerhetsproblem genom att endast anvénda
datorns batteri, ett fran HP eller ett
batteri som har kdpts som tillbehor frén HP.
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060PYLA0BaHHE, Y KOTOPOrO 33KOHHHNCA PECYPC PABOTBI, YNAKOBKY OT OPHTMHAMBHbIX
KapTPUAK e/ ANA MDHHTEPOB U BaTape HP. [loNONHATENbHYHO HHOPMALIMO O
NpOrpaNaX yTURMZaLIMM Ch, Ha Be6-CaliTe HP o anpecy hittp://www.hp.com/recycle.

CBeneHIR 06 U3BNeHEHWY 3aMEHREMOJ! MONbI0BATeNeM GaTApeN CM. B PYKOBOACTEE
T107I530BATE/IA, KOTOPOE BXOLUT B KOMNNEKT NOCTGEKH YCTPORCTER.

OCTOPOSKHO! Mpi YCTaHOBKE HECOBMECTUMOT BaTapeN CYLLIECTBYET yrpo3a
B3DbIBa. YTNMIALMKO MCONB30BaHHbIX GaTapelt CMeflyeT OCYLLIeCTB AT B
COOTBETCTBUM C HCTPYKUAAMA.
OCTOPOSKHO! Bo 36exarite BO3rOPaHYR 1 OXOMOB HIKOTAA He pastupaiTe,
He AeQOPMUPYJITe 1 He NPOKAbIBaMTe 6aTaper0. He 3ambiKaiiTe BHeLuHve
KOHTaKTHI. He 6poCaliTe GaTapeto & oroks Wi & oay.

é OCTOPOKHO! XpariTe 6aTapeto & HecTe, HenOCTyNHOM AN AeTelh

OCTOPOXKHO! 113 CO0BpaxeHuit 6e30M1aCHOCTH C KOMTIbHOTEPOM CreayeT
YCN0Nb308aTb TONBKO NOCTABNAEMYEO C HUM BATAer0, 3aMacHyio GaTapero,
NPeROCTaBeHHyio HR, NGO COBMECTUMYHO GaTapero, pHoGpeTeHHyko & HP.

Ked batéria dosiahne koniec Zivotnosti, nelikviduite ju spolu s beznym
odpadom z domécnosti. Prilikvidéci batérie potitata sa riadte miestnymi
zékonmi a nariadeniami
Spolognost HP podporuje zakaznikov v tom, aby recyklovali pouZity elektronicky
hardver, obaly originalnych tlatovyich kaziet HP a nabiacie batérle. Dalzie informécie o
programoch recyklacie néjdete na webovej lokalite spolognosti HP
htp://www.hp.com/recycle.

Informécie o spsobe vyberania batérie néjdete v pouzivatelske] prirucke, ktord je
prilozend k vjrobku

VYSTRAHA! Ak batériu vymenite za batériu nespravneho typu, hrozi

nebezpecenstvo vybuchu. Pouzite batérie zlikviduite podta pokynov.

VYSTRAHA! V zéujme znizenia rizika poziaru alebo popélenia batériu

nerozoberajte, nerozbijajte ani neprepichuijte. Neskracuite externé kontakty.
Batériu nevhadzuite do ohria ani do vody.

A VYSTRAHA! Batériu drzte mimo dosahu deti.

VYSTRAHA! Aby ste predili moznym problémom s bezpeenostou, mali by

ste's pocitatom pouzivat len batériu, ktord bola sucastou dodavky potitata,
nahradni batériu dodavand spolotnostou H, pripadne kompatibilnd batériu, ktoru
ste si zakapill ako prislusenstvo od spoloénosti HP.

Izrablienega akumulatorja ne odvrzite med obitajne gospodinjske
odpadke. Upostevaite lokalno zakonodajo in uredbe o odlaganju
racunalnizkin akumulatorjev.
HP spodbuja stranke k recikliranju rabljene elektronske strojne opreme, originalnih
kartus HP s ¢rnilom in akumulatorjev, ki se lahko znova polnijo. Za dodatne
informacije o programih recikliranja pojdite na HP-jevo spletno mesto na naslovu
http://www.hp.com/recycle.
Vet informacij o odstranjevanju akumulatorja, ki ga lahko zamenja uporabnik, najdete
v uporabnizkem vodniku, ki je prilozen izdelku.
OPOZORILO! Ce zamenjate akumulator z neustreznim tipom, lahko pride do
eksplozije. Rabljene akumulatorje zavrzite v skladu z navodili
OPOZORILO! Ce Zelite zmanjsati moznost pozara ali opeklin, ne razstavljaite,
ne stiskajte in ne luknjaite akumulatorja, ne krajéajte zunanjih kontaktov ter
akumulatorja ne zavrzite v ogen ali vodo.
& OPOZORILO! Akurmulator hranite zunaj dosega otrok

OPOZORILO! S tem racunalnikom uporabljajte samo prilozeni akumulator,

HP-jev nadomestni akumulator ali zdruzljiv akumulator, kupljen kot HP-jeva
dodatna oprema, da se izognete morebitnim varnostnim tezavam.

Akun kayttsian paattyessa sité ei saa havittad tavallisten
mukana. Noudata jen

koskevia paikallisia madrayksia ja lakeja.

HP kehottaa asiakkaitaan kierrattamaan kaytetyt elektroniikkalaitteet, alkuperdisten
HP:n mustepatruunoiden pakkaukset ja akut. Lisétietoja kierratysohjelmista on HPm

P hp. cle.

Liséitietoja kayttajan vaindettavissa olevan akun poistamisesta on laitteen mukana
toimitetussa kayttooppaassa.

VAARA! kun kaytto aiheuttaa
on hévitettéva ohjeiden mukaisesti.

Kaytetyt akut

VAARA! Ala pura, murskaa tai lavista akkua, silla siita voi olla seurauksena
tulipalo tai sydpymisvaurioita. Ala aiheuta oikosulkuja akun ulkoisiin liittimiin.
Ala altista akkua tulelle tai vedelle.

é VAARA! Pida akku poissa lasten ulottuvilta.

VAARA! on
kayttaa vain sen mukana toimitettua akkua, HP:n varaosana toimittamaa
akkua tai HP:Ita lisdvarusteena hankittua yhteensopivaa akkua.

Kada baterija dostigne kraj veka trajanja, nemojte je odlagati u opstem
kunom otpadu. Pridrzavajte se lokalnih zakona  propisa za odlaganje
racunarskih baterija.
HP podstice Kljente da recikliraju koriscen elektronski hardver, pakovanje originalnih
HP kertridza za tampanje | punjive baterije. Za vise informacija o programu
recklaze, pogledajte veb lokacilu kompanije HP na http://www.hp.com/recycle,

Informacije o uklanjanju zamenljive baterije moZzete naci u vodicu za korisnike koji
ste dobili uz proizvod

UPOZORENJE! Postojiizik od eksplozije ukaliko se baterija zameni
neodgovarajucom. Odlozite iskoriscene baterije u skladu sa uputstvima.

UPOZORENJE! Da biste smanjli rizik od pozara i opekotina, bateriu
nemojte rasklapati, gnjefit li busiti. Ne izazivaite kratke spojeve na spoljnim
kontaktima. Ne odlazite bateriju u vatru li vodu.

& UPOZORENJE! Bateriju drZite van domasaja dece.

UPOZORENJE! Da biste izbegli moguce bezbednosne probleme, koristite
samo bateriju dostavljenu uz racunar, zamensku bateriju koju obezbeduje HP,
ilikompatibilnu bateriju kuplienu od kompanije HP kao dodatni pribor.
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8ir pil kullanim mriini tamamladiginda, pili genel ev atiklar fle birlikte
atmayin. Bilgisayar pilini atmak icin bblgenizdeki yerel yasalari ve

diizenlemeleri zleyin.
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HP, kullanilmis elektronik donanimi, HP orijinal yazici kartusu ambalajlarin ve geri IRAMRDEL A T ERTRAR, - LR RS -
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doniisiim programlan hakkinda daha fazla bilgiicin tf
adresindeki HP web sitesine bakin.
Kullanici tarafindan degistirilebili pili gikarma hakkinda daha fazla bilgi icin, iriinle
birlikte gelen kullanici kilavuzuna bakin.
UYARI! Pil, yanlis bir tirle degistirilirse patlama riski vardir. Kullanilmis pilleri
yénergelere uygun olarak atin.
UYARI! Yangin veya yanik riski bulundugundan, pili sokmeyin, ezmeyin
veya delmeyin; temas noktalarina kisa devre yaptirmayin; atese veya suya
maruz birakmayin
& UYARI! Pili cocuklardan uzak tutun.
UYARI! Olas! giivenlik sorunlarini azaltmak icin bilgisayarda, yalnizca

bilgisayarla birlikte verilen pil, HP tarafindan dedistirilmek izere saglanan pil
ya da HP'den aksesuar olarak satin alinan uyumlu bir pil kullanimaldir

TCA 3akiHI@HHA CTPOKY eKCTNYaTaL GATapeio He MOXHa yTnizyBaTh
3KOHIB | HOMATUBHO-IPABOBHX 3KTIE, S PEryIOIOTE YTANI3ALI0
KoMTioTepHIIX 6aTape

Komnais HP KnieHTam BUKOpUCTaHE
OBNaiHaHHS, YNAKOBKM Bify OPMTIHANIHUX APYKYIOUMX KaPTPHIXe | GaTapei HP.
[Monatkosy iHHOPMALIK MPO MPOrpamM YTUNI3aLii AVe. Ha Be6-CaiTi Komnakiil HP 3a
anpecoto http://www.hp.com/recycle.
BIBOMOCTI MO BMIAMaHHA GaTapei N3 JaC if 3amiHy KOPUCTYBAYEM 8. y NOCIBHIKY
KODVCTYBaYa 3 KOMNEKTY MOCTaUaHHS NPOQYKTY.
NOMEPEIKEHHA! Y s1najiky 3amiyi GaTapei aHanorom HesianosiaHoro Ty
{CHYE P3Nk BMBYXy. YTWNi3yiiTe BAKOPUCTaH] GaTapei 3riAHO 3 HCTYKLAMA.
TOMEPEKEHHS! LL0G yHYKHYTV PUVKY MOXEX 441 OTPUMAHHS OiKiB,
He i po36MpaTh, NaMaTi Ta MpOKOMKOBATH 6aTapeto, 3aMYKaTH 30BHILLHI
KOHTAKTW, a TaKOX CIaniosaTi 4 Tonmw i

& MONEPEXEHHA! 36epiraiiTe 6aTapeto 8 MiCUAX, HRAOCTYNHMX ANA AiTeit.

é 1 LLIOS yHykiyT 3rP03, BUKODHCTOBY#Te 3
KOMITHOTEPOM MiLLIe GATADeX0 3 KOMMNKTY NOCTaNaHHA, 3aNacHy GaTapero,
Hagaky Komnarieio HP, a60 cywicry 6aTapeio okpemo npuabany 8 HP.
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Electronic hardware and battery recycling

HP encourages customers to recycle used electronic hardware, HP original print
cartridges, and rechargeable batteries. For more information about recycling
programs, see the HP website at http://www.hp.com/recycle.

Brazil alkaline battery disposal and Brazil hardware recycling
information

)4

Nao descarte

Este produto e seus componentes
eletronicos ndo devem ser descartados no
lixo comum, pois, embora estejam em
conformidade com padrBes mundiais de
restrigdo a substancias nocivas, podem

o produto conter, ainda que em quantidades
eletronicono | minimas, substancias impactantes ao meio
lixo comum ambiente. Ao final da vida il deste

produto, 0 ususrio deverd entrega-lo & HP.
Ando observancia dessa orientagdo
sujeitard o infrator & sangdes previstas em lei. ApGs 0 uso, as
pilhas efou baterias dos produtos HP deverso ser entregues ao
estabelecimento comercial ou rede de assisténcia técnica
autorizada pela HP.

Para maiores informages, inclusive sobre os pontos de
recebimento, acesse: http://www.hp.com.br/reciclar.

EFICIENCIA ENERGETICA
Cumple con la NOM-029-ENER-2017

W

Chemical substances

HP is committed to providing our customers with information about the chemical
substances in our products as needed to comply with legal requirements such

as REACH (Regulation EC No1907/2006 of the European Parliament and the
Council). A chemical information report for this product can be found at
http://www.hp.com/go/reach.

Xumnyecku BewjecTsa

HP ce aHraxyipa 52 OCATYPAIBa Ha CBOMTE KIMEHTV UHQOPMALIAS 33 XUMUYECKHTE
BELLIECTEA B CBOWTE MPOAYKTH, AOKO/IKOTO TOBA € HEOBXORMMO 38 CNaseaHe Ha
38KOHOBUTE WIUCKBAHWA KaTo HanpuMep REACH (Pernanent EO N° 1907/2006 Ha
EBPOMeVACKYA NapnameHT 1 Ha CBeTa). CpaBKa C XAMMNECKa MHGOPMALIA 33 T3
NPOAYKT MOXe A Ce HaMepK Ha aapec http://www.hp.com/go/reach.

Chemické latky

Spolecnost HP se zavazala poskytovat svym zakaznikim informace o chemickjich
litkach ve swych produktech, jak to vyzaduji pravni pozadavky, napfiklad nafizeni
REACH (nafizeni Evropského parlamentu a Rady (ES) ¢. 1907/2006). Informaéni
zpravu o chemickych latkach pro tento produkt naleznete na adrese
http://www.hp.com/go/reach.

Kemiske stoffer

HP forpligter sig til at orientere sine kunder om de kemiske stoffer i vores produkter
i det omfang, det er nadvendigt for at overholde lovmassige krav sésom REACH
(Europa-Parlamentets og Rédets forordning (EF) nr. 1907/2006). Du finder en
kemiinformationsrapport for dette produkt p& http://www.hp.com/go/reach.

Chemische Stoffe

HP verpfiichtet sich, seinen Kunden Informationen tber die in HP Produkten
enthaltenen chemischen Stoffe entsprechend den Bestimmungen der EG-Richtlinie
1907/2006 des Européischen Parlaments und des Rates zur Verfiigung zu stellen.
Einen Bericht mit Informationen zu den chemischen Stoffen fiir dieses Produkt
finden Sie unter http://www.hp.com/go/reach

Sustancias quimicas

HP se compromete a brindar a nuestros clientes informacin acerca de los
productos quimicos incluidos en nuestros productos, necesaria para cumplir con
exigencias legales como REACH (Regulacién EC N.¢ 1907/2006 del Parlamento
Europeo y el Consejo). Puede encontrar un informe con los datos quimicos
relacionados con este producto en http://www.hp.com/go/reach.
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http://www.hp.com/go/reach.

Substances chimiques

HP sengage a fournir a ses clients des informations concernant les substances
chimiques contenues dans ses prodits, conformément aux dispositions légales telles
que REACH (Réglement CE n° 1907/2006 du Parlement Européen et du Conseil de
[Union Européenne). Un rapport dinformations sur les substances chimiques de ce
produit est disponible & ladresse http://www.hp.com/go/reach.

Kemijske tvari

HP je kupcima obvezan pruziti podatke o kemijskim tvarima u svojim proizvodima u
skladu s propisima kao 5to je REACH (Uredba Europskog parlamenta i Viieca EZ-a br.
1907/2006). Izviesce s informacijama o kemijskim tvarima za ovaj proizvod mozete
pronatina adresi http://www.hp.com/go/reach.

Sostanze chimiche

HP si impegna a fornire ai clienti informazioni relative alle sostanze chimiche
presenti nei propri prodoti in conformita ai requisiti legali della normativa REACH
(normativa CE n. 1907/2006 del Parlamento Europeo e del Consiglio). Una scheda
informativa sulle sostanze chimiche contenute nel prodotto é disponibile allindirizzo
http://www.hp.com/go/reach.

Kimiskas vielas

HP ir uznémusies nodrosinat saviem klientiem informaciju par izstradajumos
esosajam kimiskajam vielam, kas nepieciesams, lai nodrosinatu atbilstibu
juridiskajam prasibam, piemaram, REACH (Eiropas Parlamenta un Padomes regula
EK Nr. 1907/2006). Zinojums ar informaciju par & izstradajuma kimiskajiem
komponentiem atrodams vietng http://www.hp.com/go/reach

Cheminés medziagos

Vykdydama statymy nustatytus reikalavimus, pvz., Europos Parlamento ir Tarybos
reglamenta Nr. 1907/2006 dél cheminiy medziagy registraciios, jvertinimo,
autorizacijos ir apribojimy (REACH), HP jsipareigojo teikti savo klientams informaciia
‘apie jmones produktuose esantias chemines medziagas. Sio produkto chemines
informacijos ataskaita galite rasti adresu http://www.hp.com/go/reach

Vegyi anyagok

AHPvallalja, hogy a vasarlok szamara elérhetvé teszi a termekekben [év6 vegyi
anyagokkal kapcsolatos azon informaciokat, amelyek a kiilonboz6 jogi eldirasoknak,
mint példéul a REACH-nek, vagyis az Eur6pai Parlament és Tandcs EK 1907/2006
rendeleténck vald Atermék vegyi informécios
jelentése 6a hp. cimen.

Chemische stoffen

HP streeft emaar haar klanten informatie te verstrekken over de chemische stoffen
in onze producten, om te voldoen aan de wettelije voorschriften zoals REACH
(EG-richtlijn nr. 1907/2006 van het Europees Parlement en de Raad). Ga naar
http://www.hp.com/go/reach voor een rapport met chemische informatie over

dit product.

Kjemiske stoffer

HP forplikter seg til & gi sine kunder opplysninger om de kjemiske stoffene i
produktene sine der det er nadvendig for & cverhmde lovpalagte krav, for

eksempel REACH 1g (EF) nr. 1907/2006)
Du finner en rapport med kjemisk mformas.an for dette produktet pa
htp://www.hp.com/go/reach.

Substancje chemiczne

Firma HP jest zaangazowana w dostarczanie klientom informacji o substancjach
chemicznych wystepujacych w swoich produktach zgodnie wwmagariamipraurymi
takimi jak REACH (WE) nr 1907/2006

i Rady). Raport zawierajacy informacje chemiczne dotyczace tego pvoduklu jest
dostepny pod adresem http://www.hp.com/go/reach.

Substancias quimicas

AHP esté empenhada em fornecer aos seus clientes informagges sobre as
substancias quimicas presentes nos seus produtos tal como é necessario para estar
em conformidade com os requisitos legais estabelecidos no REACH (Regulamento
CE n.2 1907/2006 do Parlamento Europeu e do Conselho), por exemplo. Pode
encontrar um relatdrio com informacdes quimicas sobre este produto no site
http://www.hp.com/go/reach.

Substante chimice

Compania HP s-a angajat s ofere clientilor informatii despre substantele chimice
din produsele sale, dupa cum este necesar pentru conformitatea cu cerintele legale,
precum REACH (Regulamentul CE Nr. 1907/2006 al Parlamentului European sial
Consiliului). Pentru acest produs, raportul despre substantele chimice poate fi gasit
la http://www.hp.com/go/reach.

Chemické latky

Spolocnost HP poskytuie zakaznikom informacie o chemickych latkach pouzitych
v produktoch v zmysle platnjch predpisov, napriklad predpisu REACH (nariadenie
Europskeho parlamentu a Rady (ES) ¢. 1907/2006). Informécie o chemickych
latkach v tomto produkte najdete na adrese http://www.hp.com/go/reach.

Kemicne snovi

HP svojim strankam zagotavlja informacije o kemicnih snoveh v svojin izdelkin v
skladu z zakonskimi zahtevami, kot je REACH (Uredba Evropskega parlamenta in
Sveta ES 1907/2008). Porocilo o kemicnih snoveh za ta izdelek poiscite na naslovu
http://www.hp.com/go/reach.

Kemialliset aineet
HP on sitoutunut tietoa Kaytetyista
aineista kuten REACH-asetuksen (Euroopan

parlamentin ja neuvoston asetus (EY) N:o 1907/2006), mukaisesti. Taman tuotteen
kemialisten tietojen raportti on osotteessa http://www.hp.com/gofreach.

Hemijske supstance

Preduzete HP je posveteno tome da Kljentima obezbedi informacije o hemijskim
supstancama u proizvodima da bi se ispunili zakonski zahtevi kao &to je REACH
(Regulativa Evropskog saveta br. 1907/2006 Evropskog parlamenta i Saveta).
Izvestaj o hemijskim supstancama mozete nati na http://www.hp.com/go/reach.

Kemiska dmnen

HP har beslutat att illhandahalla information om de kemiska dmnen som ingar i
vra produkter tll kunderna, i enlighet med juridiska krav frén exempelvis REACH
(Europaparlamentets och radets f6rordning (EG) nr 1907/2006). En rapport med
kemisk information om denna produkt finns pa http://www.hp.com/go/reach.

Kimyasal maddeler

HP, triinlerimizdeki kimyasal maddelerle ilgil bilgileri, REACH (Avrupa Parlamentosu
ve Konseyinin EC No1907/2006 Dizzenlemesi) gibi yasal gerekliliklere uygun
davranmak icin gerektigi sekilde misterilerimize saglamaya kararlidr. Bu rtinle ilgil
bir kimyasal bilgi raporu http://www.hp.com/go/reach adresinde bulunabilir.

Japan restriction of hazardous substances (RoHS)
HEREMHEOERAFIR (RoHS) (AE@EIT)
20085, AARICHIT2RMBEBRTA, JIS0950
BERMNATINE L, RIEREEL 20065F
TRVAMNBEICERE SN BS - BFRBROREL
EMEOSHICHEE L CEBRREEEBHNTS
NTWET, BROBMERICOSFEL T
http://www.hp.com/go/jisc0950/ 28 L T 12X,
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Taiwan Declaration of the Presence Condition of the Restricted Substances Marking

ERZE—2E: ARRENEZRE

#1 Group of products: Accessories that have lens function

M BAMEN THERE

Camera, digital video camera, automotive video camera

IRAMERECRAR

Restricted substances and their chemical symbols
BT i R ] AME# SRR SRZAREE
Unit (Pb) (Hg) (Cd) (Cro) (PBB) (PBDE)
BHR
Circuit board — [¢] [¢] [¢] O ©]
SR
Shell (¢} (¢} (¢} (¢} o (o)
SBEEIT
Metal part - o o o o) o
fizk]
Lens O O — O [¢] O
BENE
Input/output device — [e} [e} [e} (e} o)
[2%inis
Light-sensing component — o o o o O
2
Cable — ¢} ¢} ¢} o [©)
#E1: TBHoiwn R BHo0iws FERBNEZASLSEBHEDEEEREE

Note 1: “Exceeding 0.1 wt %" and “exceeding 0.01 wt %" indicate that the percentage content of the restricted substance

exceeds the reference percentage value of presence condition.

%2

reference value of presence.

%3

I— RISZIERAYERHRIES

10) REZERANEZEALEBABHAD LEBEEME -
Note 2: “O" indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of

Note 3: “—"indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.




ERZE-DE: BRI Z RS

#2 Group of products: Accessories that have speaker function

BN EEAEHR ERZRE AHAEK HEXER

Speakers, headphones, headsets, earphones, earbuds

IRAMERCBAR

Restricted substances and their chemical symbols
H i Ed # 7 fE# SRR ZRARBE
Unit (Pb) (Hg) (Cd) (Cr9) (PBB) (PBDE)
BRR
Circuit board — o o o o O
SN
Shell o o o o [©] [¢]
SBERT
Metal part — o) o) o) 0] O
bz =37
Speaker — o) o) o) [0 o)
st
Cable — o o o [¢] [¢]
BE1: B we R BH001wik FRIERANEZESLSEBHEALEEEYEE -
Note 1: “Exceeding 0.1 wt %" and “exceeding 0.01 wt %" indicate that the percentage content of the restricted substance
exceeds the reference percentage value of presence condition.
BE2: o) AIEZERANEZESLSERBHES LS ERERF -
Note 2: “O" indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of
reference value of presence.
BE3: [ BIERERAMERKIRER
Note 3: “—"indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.

ERZE=DE: ANRIEZRA

#3 Group of products: Accessories that have read/write function

CD/DVD/ERREEE « 17 E (SMEHDD/SSD -~ USBRESHR)  MFAEE HF#  FROARE
(125 FRE) « —HSRME WHIEEMAR  B-REFH - REH SONERE JBEBR

FER/ USB SRR

CD/DVD/Floppy device, storage device (external HDD/SSD, USB flash drive), docking device,

card reader, writing device (stylus, pen), one-to-multiple hub, touch mat, magnetic stripe reader,

barcode scanner, fingerprint reader, port replicator/ USB hub

FRAMER L RRFR

Restricted substances and their chemical symbols
# i b Eo] TN SRR SR_ABE
Unit (Pb) (Hg) (cd) (cre) (PBB) (PBDE)
EBEEIR
Circuit board — [©] [©] [©] O [¢]
SN
Shell [e] [¢] [e] o (o) o
ERBEHMT
Metal part —_ o) (o) ) o (o)
AR
Read/write component - o) o o) o o

BE1: (BH0Iwe B BH 00w FERANEZESLERBHESLSEREE -

Note 1: “Exceeding 0.1 wt %" and “exceeding 0.01 wt %" indicate that the percentage content of the restricted substance
exceeds the reference percentage value of presence condition.

BE2: o) MIEZERANEZESLSERBHESLSEEEE -

Note 2: “O" indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of
reference value of presence.

BE3: [ BISZERAMEAMHIKIEE

Note 3: “—"indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.

ERZERDE: Biti—REMS

#5 Group of products: Other accessories that do not have an outstanding function

BE 2R ERHER EHAES BARMEE RAMNEE BARER HAEMG
Mouse, keyboard, power supply, battery charger, wireless video module, video ingest module,
wireless charger, cable kit

IRAMERLBAFR

Restricted substances and their chemical symbols
Bt b b3 ] 7E®R SRR SRZAKE
Unit (Pb) (Hg) (cd) (cre) (PBB) (PBDE)
Circuit board — [©] O [¢] [¢] O
AR
Shell o o [©) o o [©)
SBEBGT
Metal part — (0] O [e) [e) O
o
Cable — ¢} [©) o ] [©)

RBE1: B0 wn R B 001ws) HERANEZ AL LEEBHESLSEEEME -
Note 1: “Exceeding 0.1 wt %" and “exceeding 0.01 wt %" indicate that the percentage content of the restricted substance
exceeds the reference percentage value of presence condition.
HE2: 0] BIEZERBNEZASHLERRBHASLEREEME -
Note 2: “O” indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of
reference value of presence.

3. — RISRERAMERHRES

indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.

Note 3: *

ERZENDE  HtEDRBER
#6 Group of products: Other printer products

BB IUENRME

Thermal receipt printer

[RAMER L RRFSRE

Restricted substances and their chemical symbols
BT o R 3B 7fEi# SRR SRR
Unit (Pb) (Hg) (Cd) (Cre) (PBB) (PBDE)
BHR
Circuit board — (€] ¢} o ¢} o
SR
Shell O O [¢] O [¢] O
SBEEIT
Metal part — (0] O (o) O [e)
HIENsE
Print head — O O O O ©]
Motor — O O ©] O ©]
it
Paper roller — 0] O [e) O [e)

BE1: B0 wt%) R B 0.01wi%) HIERANEZASLEEBLEALSEEEME -

Note 1: “Exceeding 0.1 wt %" and “exceeding 0.01 wt %" indicate that the percentage content of the restricted substance
exceeds the reference percentage value of presence condition

E2: l0) RERERANEZEDLEERBHED LS EEEME -

Note 2: “O” indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of
reference value of presence.

#E3: - RIEXERBERHRIER

Note 3: “—"indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.

ERZENRE: BEPBHALTENAIZEM

#4 Group of products: Accessories that have PCB as main part

2R PR BRRUARAEMARIRAR

Memory card, network card, graphic card, and other internal add-on cards

ERZFLHE: W (ERERER) BTE (BFRUIETR) /ZEPosBERE

#7 Group of products : VR (Virtual reality products) monitors (including head-mounted
monitors) / Retail Point of Sale monitors

[RAMER LR

Restricted substances and their chemical symbols

T i K #® | 7V SRR ZRTREE
Unit (Pb) (Hg) (Cd) (cre) (PBB) (PBDE)

B&iR
Circuit board — [¢] [¢] [¢] [¢] [©]

@it
(ERHRERER)
Active component
(transistors and integrated
circuits) — O O O o e}

WENTH
(BERER)

Passive component

(resistors and capacitors) — o) o) o) o) o)

2
Solder — o o o o ]

BE1: B wme R Bl o0wk FIERANEZESLEEBHESLEEBENEE -

Note 1: “Exceeding 0.1 wt %" and “exceeding 0.07 wt %" indicate that the percentage content of the restricted substance
exceeds the reference percentage value of presence condition.

BE2: [0) BIEXERBMEZESLEEABHES LSEEEE -

Note 2: “O" indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of
reference value of presence.

BE3: [ RIERIERAMERHFIKRIER

Note 3: “—"indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.

PRAMERACBRFR

Restricted substances and their chemical symbols
B i K iR E® SIREA ZR_ARB
Unit (Pb) (Hg) (Cd) (Cre) (PBB) (PBDE)
gk
Circuit board — O O [¢] O O
HhaR
Shell o ¢} (@) o [©) ]
EBEBYT
Metal part — (0] O [e) O [e)
Lens [¢] [©] — [¢] O [¢]
BN E
Input/output device — o) [e) (o) [e) (o)
SLERRURI T
Light-sensing component — o 0] o (0] o
o)
Cable — o [©) o [©) o
R #E s (LCD) FiR
Liquid Crystal Display
(LCD) Panel — o @) o [¢] o

@E1: TBHoIww R BH0Iws FERBNEZASLSEBHESLSEREE

Note 1: “Exceeding 0.1 wt %" and “exceeding 0.01 wt %" indicate that the percentage content of the restricted substance
exceeds the reference percentage value of presence condition.

#E2: o) HEXERBNEZEDLEERBLEDLSREEME -

Note 2: “O” indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of
reference value of presence.

®E3: [— RIEXARBNERHRIER -

Note 3: “—"indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.




C 3anBa npo Bi iAHICTb 0O BUMOT

HP Inc., 1501 Page Mill Road, Palo Alto, CA 94304, USA (CLLIA), 3asense, o ue
panioo6nanHaHH (HageneHe y NOCIGHIKY 3 HANALLTYBaHHS) BIANOBIAAE BUMOraM
TexHi4HOTO PErnaveHTy panioobnanHaka Ykpainn.

Texsonoria panioss'nsky MakcumanbHa noTyXHicTs nepeasi
(nMuwe Ha feRKwX BUPOGaX) (MBT)

Bluetooth; 2,4 MMy 100
NFG; 13,56 My

HanpyXeHCTb MarHiTHora nons:

Info Euroopa Liidu Komisjoni maaruse 1275/2008 kohta

Toote energiatarbe andmete leidmiseks, kaasa arvatud siis, kui toode on vargus
ooterezimil ja ik vorgu osad on jutmega ihendatud, vaadake aotist P14

R " toote T ECO aadressil

hp.com/

pehtml

Kui on kohaldatav, aktiveerige ja deaktiveerige juhtmevaba vork, jargides toote
Vi operatsioonisiisteemi kasutusjuhendis olevaid juhiseid. USA Klienditoe
kontaktandmed leiate veebiaadressilt http://www.hp.com/support

42 pBMKAM
Be3apoTosa nokansHa Mepexa Wi-Fl Tietoja koskien Euroopan komission asetusta N:o 1275/2008
802.11% 2,4y 100 Tiedot tuotteen virrankulutuksesta, mukaan lukien virrankulutus lepotilassa, kun
BespoTosa nokanoHa epexa Wi-Fl Kaikki kintean verkon osat ovat kytkettying, on iimoitettu tuotetta koskevan T ECO
802.11% 5 MMy 100 Declaration rra‘smk\r]an osassa P14, “Lisatietoje". Asiakifa on saatavila osoltieessa
p.
Tno6ansHa 6e3npoToea Mepexa itecodesktop-pc.html.
(WWAN) 4G LTE; 1800/2600 Mru 200
Mikali sovellettavissa, ota langaton verkko kaytts6n ja poista se kaytosta toimimalla
Tnofaneka GesnpoTosa wepexa tuotteen annettujen tai 1 mukana
(WWAN) 3G UTM; 2100 My 250

Ino6ansHa 6e3npoTosa Mepexa
(WWAN) 2G GSM GPRS EDGE; 900 My 2000

MobansHa 6e3npoTosa Mepexa
(WWAN) 26 GSM GPRS EDGE; 1800 Mu_1000

WiGig 802.11ad; 60 My 100

ohjeiden mukazn. Lisatietoja on osoitteessa http://www.hp.com/support.

Informations relatives au réglement 1275/2008 de la
Commission européenne

Pour localiser les informations sur la consommation électrique du produit, y
compris lorsque celui-ci est en veille et en réseau, avec tous les périphériques
réseau cablés connectés, reportez-vous 4l section P14 Additional information
(Informations complémentaires) de léco- declarat\cn mformanuue du produit, a
adresse http: hp. tdata/

RFID; 125 KTu/13,56 MIu Metw ix 1
NMPUMITKA.
+ [LnA NOBHOT CyMICHOCT] BUKOPHCTOBYJiTe NALue ApaitBepH, ki aHRi
_ s oK napameTDH.
LI0AO0 TeXHONOrii pagi BUKOPUCTAHNX Y Bue

EMDG&\, HaBefleHO Ha Be6-CaifTi BUPO6HHKa.

TloBHWi TeKcT AeknapaLli No BIANOBIAHICTL AOCTYMHMiA Ha Be6-CaifTi 33 Takok
anpecoro: https://cloud.mt-tech.co.

India restriction of hazardous substances (RoHS)

This product, as well as its related consumables and spares, complies with the
reduction in hazardous substances provisions of the “India E-waste Rule 2016.” It
does not contain lead, mercury, hexavalent chromium, polybrominated biphenyls
or polybrominated dipheny! ethers in concentrations exceeding 0.1 weight % and
0.07 weight % for cadmium, except where allowed pursuant to the exemptions set
in Schedule 2 of the Rule.

Information for European Union Commission Regulation
1275/2008

To locate product power consumption data, including when the product s in
networked standby with all wired network ports connected and wireless devices
connected, refer to section P14 “Additional information” of the product IT ECO
Declaration at hp.

productdata/itecodesktop-pc.html.

Where applicable, activate and deactivate a wireless network using the instructions
included in the product user guide or th Information s al labl
at http://www.hp.com/support.

WHdopmauws 3a Hapenba Ha EK 1275/2008
3a 712 HaMepUTe A3HHY 33 KOHCYMALIMATa Ha eHEpTYIR, BKTIOYNTENHO KOFaTo
MPOAYKTHT € B CHCTORHME Ha FOTOBHOCT B MpeXaTa C BIMHKN YacTi Ha kabenHata
Mpesxa CBbP3aHN, HaNpaseTe Cpaska cbe cexuns P14 lonbnnTenta
wibopmaLs” Ha IT ECO feknapausTa Ha NDOLYKTa Ha apec

hp.

itecodesktop-pc html.

KbAETO @ MpHNOKIMO, aKTVBMPAFTE W ASaKTHBUPAVITE Be3xHHa MPEXa, KaTo
VMOMIBATE MHCTPYKLYWITE, BKTH0EHY B PHXOBOACTEOTO 33 NOTPE6HTENs Ha
MPOAYKTA MY 8 OMEPALIVIOHHATA CHCTEMa. VIHDOPMALMA CbLIO TaKA € HaNuUHE Ha
agpec http://www.hp.com/support.

n ieC yia Tov
Emtpori

Tiatvox Bpeite Ti¢ TANPOGOpiEC TTou ahopoLY TV KXTAVGALON EVEPYELXS M6 TO
TIPOIGV, CUMMEPAWBAVOREVNG TNG TIEPITTTLIONG TTOU TO TIPOIGV Eivor GUVOEBELEVD
0€ BIKTUO, OF KATAOTION QVaOVTG, HE OAX T EEXPTAOTY EvoUppaTNG SIKTUWONG
ouvBEBEVEVE, avaTp€Te otny evotnta P14 “Additional information” (MipooBeteg
nmpoqmplzc G AiAwong ECOIT tou npoivroc, ot BievBuvon http://www.
-pehtml.

61275/2008 ¢ E (KN

Eddoov To mpoiov elvat ouvBedEpEvD 0 KoUpHATO BiKTUO, EvepyomotioTe
KOl GTTEVEPYOTTOIOTE TO A0UPHATO SIKTUO aKoAOUBWVTAG TIC 0dMYiEC TToU
nephapBavovTen otov 0dnyd xpriong Tou MPOIGVTog f 0TO AETOUPYIKG OUSTNL.
MAnpoGopie napéxovat K ot HieBuvan http://www.hp.com/support.

Informace pro nafizeni Evropské komise 1275/2008

Informace o spotfebé energie produktem, véetné spotfeby v dobé, kdy je produkt v
Gisporném rezimu a viechny soucasti pripojené kabelovou sitfjsou pripojeny, jsou
uvedeny v tsti P14, Additional Information * (Dalsi informace) prohlasen IT ECO
Declaration na ad hp. i ip/envi
productdata/itecodesktop-pc.html.

Vaude, kde je to mozné, aktivujte a deaktivuite bezdrétovou sit podle pokynis
uvedenjch v uzivatelské prirutce produktu nebo operacnim systému. Informace
take naleznete na adrese http:// www.hp.com/support

[o] i ihenhold til g 1275/2008 fra EU-
Produktets data for stremforbrug, herunder nar produktet er pé netveerksopkoblet
standby med ledningsforbundne netvzerkskomponenter tlsluttet, findes i afsnit
P14 “Yderligere oplysninger” i produktets IT ECO-erklzering p3 http://www.hp.com/
; SopvRae : ot
P

Et tradlpst netvzerk skal, nar dette er relevant, aktiveres og deaktiveres i henhold til
vejledningen, der falger med produktet eller operativsystemet. Disse oplysninger er
0gsé tilgengelige pa http://www.hp.com/support.

C pehtml

Le cas échéant, activez et désactivez le réseau sans fil conformément aux instructions

Informacje zwigzane z Rozporzadzeniem Komisji Unii
Europejskiej nr 1275/2008

Informacje o zuzyciu mocy przez produkt, uwzgledniajace takze sieciowy tryb
czuwania przy podiaczeniu wszystkich przewodowych elementow sieci zawiera
sekcja P14, Informacje dodatkowe" deklaracj IT ECO dotyczace] danego produktu
dostepnej na stronie hp.

productdata/itecodesktop-pc.html.

W stosownych przypadkach nalezy aktywowat | dezaktywowac sie¢
bezprzewodowa, korzystajac z procedur podanych w instrukeji obstugi produktu
ub systemu operacyjnego. Odpowiednie informacje 53 dostepne takze na stronie
http://www.hp.com/support.

Informagées para o Regulamento 1275/2008 da Comissao Europeia
Para encontrar os dados de consumo de energia do produto, incluindo quando o
produto se encontra em suspenso e ligagdo a rede com todos 0s componentes
com fos e ligagao & rede ligados, consulte a seccdo P14 “Informacbes Adicionais” da
Declaragdo TI ECO em hp.

Informazioni sull'etichettatura e sullo smistamento degli
imballaggi - Italia

Contesto

II Decreto Legislativo n. 116 del 3 settembre 2020 stabilisce che tutti gli imballaggi
devono essere "opportunamente etichettati secondo le modalita stabilite dalle
norme tecniche UNI applicabili e in conformita alle determinazioni adottate dalla
Commissione dellUnione eurapea, per facilitare la raccolta, i rutilizzo, il recupero
e l riciclaggio degli imballaggi, nonché per dare una corretta informazione ai
consumatori sulle destinazioni finali degli imballaggi. | produttori hanno altresi
lobbligo di indicare, ai fini della identificazione e classificazione dellimballaggio, la
natura dei materiali di imballaggio utilizzati, sulla base della Decisione 97/129/CE
della Commissione".

Codifica del materiale di imballaggio

HP indica la codifica alfanumerica ichiesta dalla Decisione 97/129/CE contrassegnando
tutto il materiale di imballaggio (primario, secondario e terziario) con il codice
materiale appropriato.

i al sulla finale dell'i

productdatalitecodesktop-pc.html.

Quando aplicavel, ative e desative uma rede sem fios sequindo as instrugdes
incluidas no manual do utilizador do produto ou no sistema operativo. Informacdes
disponiveis também em http://www.hp.com/support.

Informatii pentru Regulamentul (CE) nr. 1275/2008 al Comisiei
Uniunii Europene

Pentru a gasi datele despre consumul de energie al produsului, inclusiv cand
produsul este in standby conectat in refea, cu toate componentele de retea
cablata conectate, consultati sectiunea P14, Additional information” (informati
suplimentare) din Declaratia ECO IT pentru produs, de la http://www.hp.com/

incluses dans le manuel u(msa&eur du produit ou fournies Dar le systeme d'
Pour plus d' sur t

Informati zurK 1275/2008 der
Europdischen Union

Daten zum Stromverbrauch des Produkts, auch wenn sich das Produkt im Netzwerk-
Standby-Modus befindet, wobei alle kabelgebundenen Netzwerkkomponenten
verbunden sind, finden Sie im Abschnitt P14 *Zusatzliche Informationen” der IT

pehtml

Unde este aplicabil, activati si dezactivati o retea wireless utilizand instructiunile din
ghidul pentru utilizatorul produsului sau din sistemul de operare. Informatiile sunt
disponibile, de asemene, la http://www.hp.com/support

Informécie tykajuce sa nariadenia Eurdpskej komisie ¢. 1275/2008

Ak cheete vyhladat Gdaje o spotrebe energie tykajdce sa produktu vrétane udajov o
produkte, ked je pripojeny k sieti v pohotovostnom rezime so zapojenymi vaetkymi

ECO Declaration des Produkts unter http hp. itizenship/ Kéblovyimi sietowmi sicastam,pozite s cast P14 Dalse informacie uyhlasenia
environment/productdatalitecodesktop-pc.html. IT £CO o produkte na adrese /1 hp. itizenship,
Sie gaf. ein Wireless-N k mithilfe der Anleitungen, pehtml

Aktivieren bzw.
die im Benutzerhandbuch des Produkts oder im Betriebssystem verfigbar sind.
Informationen dazu erhalten Sie auBerdem unter http://www.hp.com/support

Tudnivalok az Eurdpai Uni6 1275/2008 bizottsagi rendeletével
kapcsolatban

Atermék energiafogyasztasi adataiért, beleértve azt, amikor a termék halozati
készenléti allapotban van, és a vezetékes halozati részek csatlakoztatva vannak,
tekintse meg a termek IT ECO nyilatkozaténak P14-es, , Tovabbi informaciok” amii

V pripade potreby aktivuite alebo deaktivuite bezdrotovu siet pomocou pokynov
nachadzajicich sa v pouZivatelskej prirutke k produktu alebo v operanom systéme.
Uvedené informécie su tie? k dispozicii na stranke http://www.hp.com/support.

Informacije o predpisu komisije Evropske unije 1275/2008

Za podatke o porabi energije izdelka, vkljuéno s stanjem omreznega mirovanja,

v katerem so vsi deli Zitnega omrezja povezani, glejte razdelek P14 »Dodatne
informacije« deklaracije IT ECO za izdelek na naslou http://www.hp.com/hpinfo/

részét a http:

|te(odesktep»p(.html webhelyen.

Aol ehetseéges, aktivala, majd inaktivlja a vezeték nélkili hdlGzatot a termék
 vagy az operacis rendszerben talalhato utasitasok

alapjén. Tovabbi informéciok a http://www.hp.com/support webhelyen érhetok el

Informazioni sul Regolamento della Commissione della Comunita
Europea 1275/2008

Per individuare i dati sul consumo di energia del prodotto, anche quando & in
stand-by connesso alla rete con tutti i componenti della rete cablata collegati,
consultare la sezione P14 “Uiteriori informazioni” della dichiarazione ECOIT del

pchtml

Kjer je ustrezno, brezzicno omrezje aktivirajte in deaktivirajte s pomocjo navodil v
uporabniskem vodniku ali operacijskem sistemu izdelka. Informacije najdete tudina
naslovu http://www.hp.com/support

Informacién sobre la Norma de la Comisién de la Unién Europea
1275/2008

Para ubicar los datos sobre el consumo de energia, incluidala situacién en que el
producto esta en modo de espera en red y todas las partes cableadas dela red estan
conectadas, consule la seccion P14 “informacion adicional” de la Declaracion e TI
ECO del producto en hp.

pchtml

prodotto allindirizzo
productdatalitecodesktop-pc.html.

Qualora applicabile, attivare e disattivare una rete wireless utilizzando le istruzioni
contenute nella guida per lutente del prodotto o del sistema operativo. Le
informazioni sono disponibili anche alla pagina http://www.hp.com/support.

Informacija par Eiropas Savienibas Komisijas Regulu 1275/2008
Lai atrastu informaciju par produkta elektroenerdjias patérinu, tostarp laiku, kad
produkts atrodas tikla gatavibas stavokli ar visam pievienotajam tikla dalam, skatiet

£n los casos en que corresponda, active y desactive una red inaldmbrica mediante
las instrucciones incluidas enla guia del usuario del producto o en el sistema
operativo. También hay informacion disponible en http://www.hp.com/support.

Information ang&ende EU-kommissionens forordning 1275/2008
0Om du il se uppgifter om produktens effektforbrukning, inklusive nar den &r

HP mette a la sequente tabella che consente ai consumatori di
identificare correttamente il flusso di raccolta appropriato per i ifiuti i imballaggi:

Flusso di raccolta
per il riciclaggio

Polietilene tereftalato (PET) N\ Plastica

Codifica del materiale

Materiale di ir

Polietilene ad alta densita (HDPE) ’\ Plastica

Polietilene a bassa densita (LDPE) N\ Plastica

Polipropilene (PP)

c’\ Plastica

Polistirene N\ Plastica

Altre resine plastiche

c’\ Plastica

Cartone ondulato N\ Carta

Cartone non ondulato Carta

PAP

Carta & Carta

PAP

Composito di carta e plastica Altro

CIPAP

Packaging labelling and sorting information - Italy

Background

The Legislative Decree no. 116 of 3 September 2020 requires that all packaging be
“appropriately labelled according to the procedures established by the applicable
UNI technical standards and in accordance with the determinations adopted by the
Commission of the European Union to facilitate the collection, reuse, recovery and
recycling of packaging, as well as to give correct information to consumers on the
final destination of packaging. Producers shall also be obliged to indicate, for the
purposes of identifying and classifying the packaging, the nature of the packaging
materials used, on the basis of Commission Decision 97/129/EC."

Coding of the packaging material

HP indicates the alphanumeric coding required by Decision 97/129/EC by marking all
its packaging (primary, secondary and tertiary) with the appropriate material code.
Consumer information on the final destination of packaging

HP provides the following table to enable consumers to correctly identify the
appropriate collection stream for packaging waste

produkta dokumenta T ECO Declaration Sadatu PM Pap\ld\nforma(ua kas atrod

vietné http://www.hp.
itecodesktop-pchtml
Ja nepiecieams, aktivizéjiet un deaktivizgjiet bezvadu tiklu, izmantojot produkta
lietosanas rokasgramata esosas instrukcijas vai operétajsistemu. Informacila ir
pieejama ari vietn& http://www.hp.com/support.

Informacija apie Europos Komisijos reglamenta 1275/2008

Jei norite perzireti duomenis apie gaminio energijos sanaudas, jskaitant
informacija, kada gaminys tinkle veike budgjimo rezimu prijungus visas laidinio
tinklo dals, zr. gaminio IT ECD deklaracuos P14 dalj  Papildoma informacija” kuria

rasite apsilanke
produ(tdata/|temdeskmp—p(.htmL

Jei taikytina, belaidj tinkla suaktyvinkite i isjunkite vadovaudamiesi gaminio ar
operacings sistemos naudotojo vadove pateiktomis instrukcijomis. Informaciia taip
pat pateikiama http://www.hp.com/support.

Informatie voor de verordening (EU) nr. 1275/2008 van de
commissie
Voor gegevens over het energieverbruik van het product, ook wanneer het

netwerkapparaat in stand-bystand staat waarbij alle bekabelde netwerkonderdelen
aangesloten zijn, gaat u naar sectie P14 “Aanvullende informatie” in de IT ECO-
verklaring van het product op http://www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/
environment/productdatalitecodesktop-pc.html.

Schakel een draadloos netwerk in en uit aan de hand van de instructies in de
gebruikershandleiding van het apparaat of in het besturingssysteem, indien van
toepassing. Ga voor meer informatie naar http://www.hp.com/support.

Material coding Recycling
natverksansluten och i vantelage med alla tradbundna nétverksdelar anslutna, ' ) o . "
: Packaging Material ible on the pack: Collection St
kan du gé tll avsnitt P14 “Additional information” (Ytterligare information) i IT- ackaging Materia (wisible on the packaging) Collection stream
for produkten pa hp. i it Terephthalate (PET) N\ Plastic
" 1
pchtml. C,.»
Nar det artillampligt kan du aktivera och inaktivera ett tradiGst natverk med hidlp av PETE
instruktionerna i produkt \dbok eller Dessutom hittar High Density Polyethylene (HDPE) N\ Plastic
duinformation p4 http://www.hp.com/support. C..)
HDPE
N N - o N Low Density Polyethylene (LDPE) N\ Plastic
Informacije o Direktivi Komisije Europske unije 1275/2008 c:_)
Da biste pronasli podatke o potrosnji energije proizvoda, ukljucujuci i potrosnju LoPE
kada e proizvod u stanju mirovanja s prikljucenim svim dielovima ozicene mreze, Polypropylene (PP) N Plastic
procitaite odjeljak PW 4 “Dodatne informacie” u programu T ECO Declaration na 42
adresi tdata s
- .html,
" Polystyrene N\ Plastic
Kada je moguce, aktivirajte i deaktivirajte beZiénu mrezu prateci upute navedene u (42
korisnickom priru¢niku proizvoda ili operacijskom sustavu. Informacije potrazite na bs
web-mjestu http://www.hp.com/support. Other Plastic Resins c,.,\ Plastic
>
I : " OTHER
nformasjon for EU-forskrift 1275/2008
Nér du skal finne data om produktets stramforbruk, inkludert nér produktet er i Cormugated fiberboard é} Paper
med alle kablede tilkoblet, kan du se avsnitt P:;’
P14 “Tileggsinformasjon” i produkets *IT ECO Declaration” pé
http://www.hp. Noncorrugated fiberboard Paper
itecodesktop-pc.ntml.
PAP
Der det er aktuelt, aktiver og deaktiver et tradlast nettverk ved a filge
\ndbok eller Informasjon er ogsa tilgiengelig p& Paper Paper
http://www.hp.com/support.
PAP
Composite Paper & Plastic ‘B Other
CIPAP




